

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ్రం సందర్భమైనా మీ వ్యవహారాలకు సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, బుధవారం 29-01-2020 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 43 సంచిక : 122 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

చారిత్రక అన్యాయాలను సరిచేసేందుకే పౌరసత్వ సవరణ చట్టం

- పాక్ లో ముస్లిం మతంపై వివక్ష?
- భారత ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ

న్యూఢిల్లీ: చారిత్రక అన్యాయాలను సరిచేయాలనే ఉద్దేశంతోనే తాము పౌరసత్వ సవరణ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చామని ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ వెల్లడించారు. ప్రజాస్వామ్యానికి పట్టుగొమ్మగా భావించే భారత్ లో మతాన్ని ప్రేమించడానికి కారణమైన వారిని విచారించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. భారత్ లో పౌరసత్వ సవరణ చట్టం అమలు చేయడానికి వ్యతిరేకిస్తూనే ఉన్న అందోళనకారులు.. పాకిస్తాన్ లో నివసించే మైనారిటీలకు న్యాయాన్ని అందించగలరా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ను టార్గెట్ చేసుకుని.. మంగళవారం దేశ రాజధానిలో ఏర్పాటు చేసిన నేషనల్ క్యాడెట్ కార్పస్ (ఎన్సీసీ) కార్యక్రమానికి ప్రధానమంత్రి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. తన ప్రసంగంలో ఆయన ప్రధానంగా పౌరసత్వ సవరణ చట్టాన్ని ప్రస్తావించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీపై విమర్శలు గుప్పించారు. పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి వ్యతిరేకంగా కొనసాగుతున్న అందోళనల్లో **తరువాయి 2లో..**



'స్వందన'పై సమీక్ష

- 11 లక్షల మందికి విద్యార్జన తీవ్రత
 - ఇళ్ల పట్టాల విషయం డేటాతో సరిచూసుకోండి
 - ఫిబ్రవరి 1 నుంచి వైఎస్ఆర్ కంటి వెలుగు
 - మధ్యాహ్న భోజన పథకం క్యాబినెట్ తర్ఫీదు
 - ఇకపైనుంచి ఇసుక డోర్ డెలివరీ ప్రారంభం
- తాడేపల్లి: కొత్త పెన్షన్లను ఫిబ్రవరి 1 నుంచి పంపిణీ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా ఫిబ్రవరి 15 కల్లా ఇళ్ల పట్టాల లబ్ధిదారుల జాబితాను సిద్ధం చేయాలని ఆదేశాలు జారీచేశారు. తాను గ్రామాలకు వెళ్లినప్పుడు అర్హుల జాబితాను తనిఖీ చేస్తానని.. అర్హులైన వారికి స్థలం కేటాయింపు **తరువాయి 2లో..**

మంత్రి మేకపాటికి నూతన బాధ్యతలు

అమరావతి : ఏపీ సరిశ్రమలు, వాణిజ్యశాఖ మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి మంగళవారం స్మిల్ డెవలప్ మెంట్, ట్రైనింగ్ శాఖల బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి గౌతమ్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు.

భారత్ లో తొలి అండర్ వాటర్ మెట్రో సిద్ధం..



కోల్కతా : హుగ్లీ నదిని దాటుతూ పరుగులు పెట్టే తొలి అండర్ వాటర్ మెట్రో ఈస్ట్-వెస్ట్ ప్రాజెక్టును కోల్కతా మెట్రో రైల్ కార్పొరేషన్ త్వరలో పట్టాంకించనుంది. 1984లో చేపట్టిన ప్రాజెక్టుకు విస్తరణగా ముందుకొచ్చిన భారత్ లో తొలి అండర్ వాటర్ మెట్రో ఎన్టీ అవంతరాలు, వ్యయ అంచనాలను అధిగమిస్తూ మార్చి 2022 నాటికి అందుబాటులోకి రానుంది. భారత్ రైల్వే బోర్డు నుంచి చివరి వాయిదాగా రూ 20 కోట్లు మెట్రో రైల్ అథారిటీకి అందనుండగా విస్తరణలో భాగంగా చేపట్టిన అండర్ వాటర్ మెట్రో పనులు తుది దశకు చేరుకున్నాయి. దాదాపు రూ 10,000 కోట్లతో **తరువాయి 2లో..**

అద్వైత సిద్ధాంతాన్ని విస్తృతం చేయడమే శారదాపీఠం ఏకైక లక్ష్యం

- లోకకళ్యాణార్థం, దేశరక్షణార్థమే యజ్ఞయాగాదులు
- శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి పర్యవేక్షణలో చురుగ్గా ఏర్పాటు
- హాజరు కానున్న వివిధ రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులు
- వేదపండితులచే గురుపూజ, హవనం, శాస్త్ర మహాసభలు
- ప్రముఖ భాగవతులు విరల్ దాస్ మహారాజ్ భజనలు ప్రత్యేక ఆకర్షణ
- తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆధ్యాత్మిక విప్లవానికి నాంది విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం
- వార్షికోత్సవ ఏర్పాట్లను వివరించిన పీఠ ఉత్తరాధికారి శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి



పెండుర్తి : ఈ నెల 30వ తేదీ నుంచి ఫిబ్రవరి 8వ తేదీ వరకు నిర్వహించేందుకు తగ్గ ఏర్పాటు చేసామన్నారు. వార్షికోత్సవాలలో విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం వార్షికోత్సవ వేడుకలను పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ భాగంగా లోక కళ్యాణార్థం, దేశ రక్షణార్థం పలు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి పర్యవేక్షణలో యజ్ఞయాగాదులను చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. ఇందులో పీఠం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉత్తరాధికారి శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి అధిష్టాన దేవతగా ఉన్న రాజశ్యామల అమ్మవారి యాగంలో పాటు తెలిపారు. వార్షికోత్సవాలను ఐదు రోజుల పాటు వేడుకగా తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం నిర్వహణలో **తరువాయి 2లో..**

కరోనా వైరస్ పై మంత్రి నాని సమీక్ష..

- ప్రజలు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు



అమరావతి : ప్రపంచాన్ని వణికిస్తూనే కరోనా వైరస్ పై ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా కరోనా వైరస్ పై వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఆళ్ల నాని ఆధికారులతో మంగళవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటివరకు కరోనా వైరస్ కు సంబంధించి రాష్ట్రంలో ఒక్క కేసు కూడా నమోదు కాలేదని చెప్పారు. కరోనా వైరస్ పై ప్రజలు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. బోధన ఆస్తులను, జిల్లా ఆస్తులలో 5 పడకలతో కూడిన ప్రత్యేక వార్డును ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. అలాగే ప్రతి ఆస్పత్రిలో కూడా వెంటిలేటర్లు సిద్ధంగా ఉంచాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. కరోనా వైరస్ పై తక్షణమే ప్రత్యేక నోడలు ఆధికారిని నియమించాలన్నారు.

Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖలో కడప బ్యాచ్ కబ్బా!

ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు

అమరావతి: విశాఖలో కడప రాజకీయం ప్రారంభమైందని, నగరంలో ఖాళీ స్థలాలను కడప బ్యాచ్ అప్పడే కబ్బా చేస్తోందని టీడీపీ ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు విమర్శించారు. మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ విశాఖలో దొర్లవ్యాలు పెరిగి పోతున్నాయని, ప్రజలు భయ పడుతున్నారని అన్నారు. విశాఖ అభివృద్ధిపై బహిరంగపర్చుకు తాము సిద్ధమన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామ్మోహన్ నాయుడు **తరువాయి 2లో..**

40 YEARS OF TRUST

సి.ఎం.ఆర్.లో షాపింగ్ అండ్ ప్రతి రోజూ పండగ

50% OFF

1+1 OFFERS COMBO OFFERS

SANKRANTI Sambharalu

2362 2186 2836 3286 4596	1586	236 336 366 466 526	2.326
418 2296 4496 4596	FREE	399 456 486 586	2.796
2.666 777 999	999	399 456 486 586	2.999
2.1099 1199 1299	3.959	399 456 486 586	2.1286
	2.796	399 456 486 586	1+1.555
		399 456 486 586	2.999
		399 456 486 586	2.1098
		399 456 486 586	2.999
		399 456 486 586	2.846

CMR SHOPPING MALL
The joy of life

• విశాఖపట్నం • గాజుపాక • గోపాలపట్నం • గుంటూరు • రాజమహేంద్రవరం • విజయనగరం • శ్రీకాకుళం • తిరుపతి • కాకినాడ • ఏలూరు

భీమిలి హిందూధర్మ పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షుడు షణ్ముఖరావు అధికారులకు మెమోంటో బహూకరణ

భీమునిపట్నం ; భీమునిపట్నం తహసీల్దార్ కె.వెంకట ఈశ్వరరావుకు రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ వారిచే ఉత్తమ ఎన్నికల అధికారిగా అవార్డు అందజేశారు. దీనిని పురస్కరించుకుని భీముని పట్నం హిందూధర్మ పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షుడు షణ్ముఖరావు వారిని అభినందిస్తూ మెమోంటో బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్ వినయ చంద్ చేతుల మీదుగా కూడా ఈశ్వర రావుకు ఉత్తమ సేవా పతకం అవార్డును బహూకరించారని తెలియజేశారు. కావున భీమిలిలో పనిచేస్తున్న అధికారులు రాష్ట్ర మంత్రి వర్గము అవంతి శ్రీనివాసరావుకు ఇంకా పేరు ప్రతిష్టలు తెచ్చే విధంగా కృషి చేయాలని ఆశిస్తూ భీమిలి లో విధులు నిర్వహిస్తున్న జేసల్ కమిషనర్



గౌరవ రావుకు ఎం.పి.డి. వెంకటరమణకు, సి.ఐ జి.శ్రీనివాసరావుకు కూడా షణ్ముఖరావు మెమోంటోలు అందజేశారు.

నేటి నుంచి గౌరీపరమేశ్వరుల ఉత్సవాలు

కోటపురట్ల : మండలంలోని బిజినెస్ గ్రామంలో ఈ నెల 29వ తేదీ నుంచి వచ్చే నెల 1వ తేదీ వరకు గౌరీపరమేశ్వరుల తీర్థ మహోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉత్తమ కమిటీ చైర్మన్ పెట్ల వెంకటరమణ, గ్రామ కమిటీ సభ్యులు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆ రోజు ఉదయం పది గంటలకు స్వామివార్లను బయట ప్రతిష్ఠించడం, భాజా భజనంతో ఆభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహిస్తున్నారని, ఆది రోజు రాత్రి జేసల్ స్థాయి డ్యాన్స్ పోటీలు ఉంటాయన్నారు. 30న సామ్రాట్ అనే సాంఘిక నాటకం, 31వ తేదీ సాయంత్రం డ్యాన్స్ ప్రాగ్రామ్, చిన్నారుల కోలాటాలు, పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుమని చెప్పారు. 1వ తేదీన అమ్మవారికి సారితో ఊరేగిస్తూ కోనేరులో నిమజ్జనం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారని, అనంతరం భారీ అన్న సంతర్పణ చేపడతామని పేర్కొన్నారు. పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు తీర్థ మహోత్సవంలో హాజరు కావాలని విలుపునిచ్చారు.

బజాజ్ పైనాన్స్ నుంచి తొలి సిస్టమేటిక్ డిపాజిట్ ప్లాన్

విశాఖపట్నం : ప్రముఖ బజాజ్ ఫిన్ సెర్వీస్ కు చెందిన బజాజ్ పైనాన్స్ లిమిటెడ్ తాజాగా సిస్టమేటిక్ డిపాజిట్ ప్లాన్ ప్రవేశ పెట్టింది. ఈ సందర్భంగా బజాజ్ పైనాన్స్ లిమిటెడ్ రిలైట్ అండ్ కార్పొరేట్ లైబ్రరరీస్ చీఫ్ బిజినెస్ అఫీసర్ సవినీ సిక్సా మాట్లాడుతూ సిస్టమేటిక్ డిపాజిట్ ప్లాన్ అనేది తొలిసారిగా ప్రవేశపెడుతున్న సేవింగ్ ప్లాన్ అని తెలిపారు. కాగా ఈ పథకంలో కేవలం రూ.5 వేలతో చేరవచ్చు. తద్వారా మంత్రి ఇంట్రస్ట్ రేట్లను అందుకోవచ్చు. ఈ పథకాన్ని వినియోగదారులు తమకు ఇష్టమైన రీతిలో 12 నుంచి 60 నెలల కాల వ్యవధిలో ఎంపిక చేసుకోవచ్చు. దానికి అనుగుణంగా డిపాజిట్ లబ్ధి పొందవచ్చు.

పాగచెట్లపాలెం గ్రామంలో హిందూ ధర్మంపై అవగాహన



గౌరవ గౌరవ : గౌరవ గౌరవ మండలం పాగచెట్లపాలెం గ్రామంలో సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నడుస్తున్న సమరసత బాలవికాస కేంద్రంలో పిల్లలు, తల్లిదండ్రులతో కలిసి మంగళవారం ఉదయం సర్వీస్ లు డివిజన్ ఎస్ఎస్ఎస్ఎస్ నర్సీపట్నం డివిజన్ కన్వీనర్ దేముడు, గౌరవ గౌరవ మండల ధర్మప్రచారకులు ఐవి రమణ హిందూ ధర్మం గురించి, బాలవికాస కేంద్రంలో పిల్లల విద్య బుద్ధిల గురించి ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి కాపు కార్పొరేషన్ల రుణాలకు నిధులు ఇవ్వాలి



ఎఱకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న దృశ్యం

నర్సీపట్నం : ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, కాపు వివిధ కార్పొరేషన్ల, ఆదరణ రుణాలకు నిధులు సమకాలాల్ని ఏజవైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు జి.రాధాకృష్ణ కోరారు. మంగళవారం ఆర్డీవో కార్యాలయ ఇన్చార్జ్ పరిపాలనాధికారి సూర్య నారాయణకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగులకు స్వయం ఉపాధి కోసం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, కాపు కార్పొరేషన్ల ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించి సబ్సిడీ రుణాలు మంజూరు చేసి స్వయం ఉపాధి తోడ్పాటు చేయడం ప్రభుత్వం బాధ్యతగా తీసుకోవాలన్నారు. 2018-2019 సంవత్సరంకు నిధులు అప్పటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఎన్నికల లబ్ధి కోసం పనుచు,

కుంకుమ పథకం మళ్లించారన్నారు. అలాగే 2019-20 సంవత్సరంలో ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి వైయస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి అమ్మడి పథకానికి మళ్లించి నిరుద్యోగుల నోట్ మట్టి కొట్టారన్నారు. కావున తక్షణమే ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, కాపు కార్పొరేషన్ల నిధులు మంజూరు చేసి నిరుద్యోగులకు అడుకోవాలన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఆదరణ పథకం ద్వారా వృత్తి లబ్ధిదారులకు పనిముట్లు ఇవ్వడానికి డిపాజిట్లు కట్టించు కున్నారన్నారు. ఆ లబ్ధిదారులకు ఈ ప్రభుత్వం వెంటనే నిధులు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన నాయకులు పి.బాలరాజు, జమిలు, భరత్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

అద్వైత సిద్ధాంతాన్ని విస్తృతం చేయడమే శారదాపీఠం ఏకైక లక్ష్యం

మొదటి సేజీ తరువాయి

మానవుడి ధర్మ సమ్మతమైన కోరికలు నెరవేరేందుకు చేపట్టే చతుర్వేద హావనం కూడా ఉంటుందన్నారు. ఇవిగాకుండా విశ్వశాంతి యాగం, షణ్ముఖ యాగం, రుద్ర హోమం, మునుస్మృతి హోమం, శ్రీ మేధా దక్షిణామూర్తి హోమం, శ్రీ లక్ష్మీగణపతి హోమాలు నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు చేసామని వివరించారు. వంశపారంపర్యంగా యజ్ఞేశ్వరుని ఆరాధించే వేద విధ్యాంశుల చేతుల మీదుగా శాస్త్రీకంగా వీటిని చేపడుతున్నామన్నారు. హిందూ ధర్మ శాస్త్రాలు, వేద పరిరక్షణ కోసం చేపట్టే శ్రోత శాస్త్ర మహాసభలు వార్షికోత్సవాల్లో ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంటాయని, ఈ సభల్లో ప్రతిభను కనపరచే ఉత్తమ శాస్త్ర పండితునికి, శ్రోత పండితునికి స్వర్ణ కంకణధారణ చేయనున్నామని వివరించారు. వార్షికోత్సవాల్లో భాగంగా ప్రతిరోజు సాయంత్రం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని, ఇందులో ప్రముఖ భాగవతులు విఠల్ దాస్ మహారాజ్ భజన్స్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తాయని తెలిపారు. ఆలంబ, తెలంగాణ, ఒడిశా, తమిళనాడు, పలు ఉత్తరాది ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రముఖులను వార్షికోత్సవాలకు ఆహ్వానించామన్నారు. హైందవ ధర్మ పరిరక్షణ, హిందూ ధర్మ వ్యాప్తి కోసం పాటుపడే విశాఖ శారదాపీఠం వార్షికోత్సవాల వేదికను కూడా అందుకోసమే వినియోగించడం సంతోషాన్ని కలిగిస్తోందని ఉత్తరాధికారి స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి తెలిపారు. ఆదిశంకరాచార్యుని అద్వైత సిద్ధాంతాన్ని విస్తృతం చేయడమే పీఠం ముందున్న ఏకైక లక్ష్యమని తెలిపారు. ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలతో పాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లోనూ విశాఖ శారదాపీఠం ముందుందని, గిరిపుత్రులకు గోవులు, దుప్పట్లు, దివ్యాంగులకు వీల్ చైర్లు, సాధుసంతులకు వస్త్ర పంపిణీ తదితర సేవా కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేపట్టామన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆధ్యాత్మిక విప్లవానికి నాంది పలికిన ఏకైక పీఠంగా విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం పేరు గడించడం ఆసందాన్నిస్తోందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్ష శ్రీనివాస్ అకాడమీ డైరెక్టర్ కృష్ణ శర్మ, పీఠం బ్రహ్మిలు రొబ్బి నివాస, తిరుపతి రెడ్డి మరెవరినీ పలువురు అధ్యకులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులు పరిశీలిస్తున్న ఉత్తర పీఠాధిపతి స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి

కళ్యాణి, నేమాని పార్థసారథి, శరత్ సంతోష్, సత్య యామిని, శ్రీ జ్యోతుష్ భట్ల రాజశేఖర్ లచే సంగీత కార్యక్రమం
రాత్రి 7.30గంటలకు నీరాజన మంత్ర పుష్పాలు, తీర్థ ప్రసాద వితరణ
ఫిబ్రవరి 1(శనివారం): ఉదయం 7.30 గంటలకు గురువందనం
ఉదయం 8.30గంటల నుంచి రాజశ్యామల యాగం, చతుర్వేద హావనం, రుద్రహోమం
ఉదయం 8గంటల నుంచి శాస్త్రసభ
సాయంత్రం 5 గంటలకు రాజశ్యామల స్వరూప శారద, చంద్రమౌళీశ్వరులకు వీరపూజ
సాయంత్రం 6 గంటలకు శాస్త్రసభ ముగింపు కార్యక్రమం.
ఉత్తమ శాస్త్ర పండితునికి పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి, స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి చేతుల మీదుగా స్వర్ణ కంకణ ధారణ
సాయంత్రం 6.30గంటలకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ప్రముఖ భాగవతులు విఠలదాస్ మహారాజ్ భజన్స్
రాత్రి 7.30గంటలకు నీరాజన మంత్ర పుష్పాలు, తీర్థప్రసాద వితరణ
ఫిబ్రవరి 2(ఆదివారం): ఉదయం 7.30గంటలకు గురువందనం
ఉదయం 8.30గంటల నుంచి రాజశ్యామల యాగం, చతుర్వేద హావనం, షణ్ముఖ యాగం
ఉదయం 9గంటల నుంచి శ్రోత శాస్త్ర మహాసభ ప్రారంభం
మధ్యాహ్నం 4గంటలకు రాజశ్యామల స్వరూప శారద, చంద్రమౌళీశ్వరులకు వీరపూజ
సాయంత్రం 5 గంటలకు సుబ్రహ్మణ్య స్వామి రథోత్సవం. శారదాపీఠం నుంచి ఢిల్లీలోని రోడ్డు మీదుగా తిరిగి పీఠం ప్రాంగణం వరకు
సాయంత్రం 6 గంటలకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో భాగంగా సుప్రసిద్ధ నాట్య కళాకారిణి పద్మజారెడ్డి చే అష్టలక్ష్మీ వైభవంపై నృత్యరూపకం
రాత్రి 7.30గంటలకు వల్లి కళ్యాణం
రాత్రి 8.30గంటలకు నీరాజన మంత్ర పుష్పాలు, తీర్థప్రసాద వితరణ
ఫిబ్రవరి 3 (సోమవారం): ఉదయం 7.15 గంటలకు గురువందనం
ఉదయం 8.30గంటల నుంచి రాజశ్యామల యాగం, చతుర్వేద హావనం
ఉదయం 10.30 గంటలకు శ్రోత శాస్త్ర మహాసభ ముగింపు కార్యక్రమం. ఉత్తమ శ్రోత పండితునికి పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి, స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి చేతుల మీదుగా స్వర్ణ కంకణ ధారణ
ఉదయం 11.30 గంటలకు మహా పూర్ణాహుతి
మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మహాప్రసాద వితరణ

విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం వార్షికోత్సవాలు
30.01.2020 నుంచి 03.02.2020 వరకు రోజువారీ షెడ్యూలు
జనవరి 30 (గురువారం): ఉదయం 8గంటలకు గురువందనతో వార్షికోత్సవాల ప్రారంభం
ఉదయం 8.30గంటలకు గణపతి పూజ, పుణ్యార్చన వచనం, అగ్నిపూజనం
ఉదయం 10గంటల నుంచి రాజశ్యామల యాగం, చతుర్వేద హావనం
సాయంత్రం 5 గంటలకు రాజశ్యామల స్వరూప శారద, చంద్రమౌళీశ్వరులకు వీరపూజ
సాయంత్రం 6.30గంటలకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో భాగంగా పద్మశ్రీ శోభనాయుడుచే శ్రీనివాస కళ్యాణం నృత్యరూపకం
రాత్రి 7.30గంటలకు నీరాజన మంత్రపుష్పాలు, తీర్థ ప్రసాద వితరణ
జనవరి 31 (శుక్రవారం): ఉదయం 8 గంటలకు గురువందనం
ఉదయం 8.30గంటల నుంచి రాజశ్యామల యాగం, చతుర్వేద హావనం, విశ్వశాంతి యాగం, శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి హోమం, శ్రీ మేధా దక్షిణామూర్తి హోమం, మునుస్మృతి హోమం
ఉదయం 8 గంటలకు శాస్త్రసభ ప్రారంభం(సాయంత్రం 6.30 గంటల వరకు)
ఉదయంత్రం 5 గంటలకు రాజశ్యామల స్వరూప శారద, చంద్రమౌళీశ్వరులకు వీరపూజ
సాయంత్రం 6.30గంటలకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో భాగంగా అన్నమయ్య సంకీర్తనా సారభంపై సుప్రసిద్ధ గాయనీ గాయకులు శ్రీమతి సునీత, చందనా బాల

మొదటి సేజీ తరువాయి

చారిత్రక అన్యాయాలను సరిచేసేందుకే పౌరసత్వ సవరణ చట్టం కాంగ్రెస్ నాయకుల హస్తం ఉందని మోడీ పరోక్షంగా ఆరోపించారు. ముస్లిమేతరులకు పాకిస్థాన్ లో టాయల్స్ కు కడిగి పని అప్పగించే ప్రయత్నం.. పాకిస్థాన్ లో నివసిస్తూనే ముస్లిమేతరులకు టాయల్స్ కు కడిగి ఉద్యోగాలను కల్పించడానికి అక్కడి ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు కొనసాగించిందని మోడీ అన్నారు. పారిశుధ్య విభాగంలో ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయడానికి ముస్లిమేతరులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలంటూ కొద్ది రోజుల కింద పాకిస్థాన్ ఆర్మీ ఓ ప్రకటన జారీ చేసిందని చెప్పారు. పాకిస్థాన్ లో నివసించే ముస్లిమేతరులు ఎలాంటి దుర్భర పరిస్థితుల్లో ఉన్నారనడానికి దీన్ని నిదర్శనంగా చెప్పకోవచ్చని అన్నారు.

జమ్మూ కాశ్మీర్ లో కొన్ని రాజకీయ కుటుంబాల వల్లే.. జమ్మూ కాశ్మీర్ లో కొన్ని రాజకీయ కుటుంబాల వల్లే అక్కడ హిందూ సజీవంగా ఉంటూ వచ్చిందని, స్వాతంత్ర్యం సాధించినప్పటి నుంచీ ఇదే తరహా శాంతిపరణ అక్కడ నెలకొని ఉందని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. దీని ఫలితంగానే అక్కడ ఉగ్రవాద ప్రభావం తీవ్రంగా ఉంటూ వచ్చిందని అన్నారు. దశాబ్దాలుగా జమ్మూ కాశ్మీర్ లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామని చెప్పుకొచ్చారు. యుద్ధాల్లో ఓడిపోయినప్పటికీ.. ఇప్పటిదాకా భారత్ లో జరిగిన మూడు యుద్ధాల్లో పాకిస్థాన్ ఘోరంగా ఓడిపోయిందని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. అయినప్పటికీ.. పాకిస్థాన్ తన బుద్ధిని మార్చుకోలేదని మండిపడ్డారు. పరోక్షంగా యుద్ధాన్ని కొనసాగిస్తోందని ఆరోపించారు. పాకిస్థాన్ తోకా యుద్ధం ప్రతిసారి.. మనచేత సైన్యాధికారులు తిప్పి కొట్టడానికి ప్రయత్నించారని, అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దలు వారిని నిలువరించారని విమర్శించారు. ప్రస్తుతం జమ్మూ కాశ్మీర్ లో శాంతియుత పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని అన్నారు.

అన్నదాతల ఖాతాల్లోకి రూ.12 వేల కోట్లు దేశంలోని ఆరుకోట్ల మంది అన్నదాతల ఖాతాల్లోకి రూ.12 వేల కోట్ల మేర నేరుగా జమచేసి ప్రభుత్వం సరికొత్త రికార్డు నమోదు చేసినట్లు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పేర్కొన్నారు. గుజరాత్ లో మంగళవారం జరిగిన గ్లోబల్ పాటాల్స్ కాన్ఫెరెన్స్ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రసంగించారు. రైతుల కష్టం, ప్రభుత్వ విధానాల కారణంగా అత్యధిక ఆహార ఉత్పత్తులు తయారు చేస్తున్న ప్రపంచ దేశాల్లో భారత్ మూడో స్థానానికి చేరిందని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. 2022 నాటికల్లా రైతుల ఆదాయాన్ని రెండింతలు చేసేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. రైతులు, ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కృషి కారణంగా అత్యధిక ఆహార ధాన్యాలు, ఇతర ఆహార ఉత్పత్తులను తయారు చేస్తున్న ప్రపంచ దేశాల్లో భారత్ మూడో స్థానంలో నిలిచింది... అని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. ఈ నెల మొదట్లో ఆరు కోట్ల మంది రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లోకి నేరుగా రూ.12 వేల కోట్ల మేర జమచేయడం సరికొత్త రికార్డు... అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

‘స్వందన’పై సమీక్ష

లేదనే విషయాన్ని గుర్తిస్తే ఉపేక్షించబోనని హెచ్చరించారు. స్వందన కార్యక్రమంపై మంగళవారం సీఎం జగన్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ మేరకు జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్సీలతో ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కురసాల కస్తూరిబాబు, సీఎస్ నీలం సాహెబ్, డిజిపి గౌతం సవాంగ్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ... ఫిబ్రవరి 1 నుంచి ఫిబ్రవరి 3 వరకు డిలీవరీ ఉంటుంది. అదే విధంగా ఫిబ్రవరి 15 నుంచి 21 వరకు కొత్త పెన్షన్, బియ్యం కార్డులు పంపిణీ చేయాలి. ఇందుకోసం గ్రామ సచివాలయాల్లో దరఖాస్తులు తీసుకునేలా ఏర్పాట్లు చేయాలి. ఉగాది నాటికి ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేయాలి. కాబట్టి ఇళ్ల పట్టాల లబ్ధిదారుల జాబితా సిద్ధం చేయాలి. మార్చి 1 కల్లా ఇళ్ల స్థలాల కోసం భూములు సేకరించాలి. మార్చి 15 కల్లా లాటరీలు పూర్తి చేయాలిని ఆదేశించారు.

11 లక్షల మందికి విద్యా వసతి దీవెన

ఫిబ్రవరి 28న విద్యావసతి దీవెన ప్రారంభం అవుతుంది. దాదాపు 11 లక్షల మందికి విద్యావసతి దీవెన అందజేయనున్నాం. ఇక ఫిబ్రవరి 28న 3300 రైతు భరోసా కేంద్రాలు ప్రారంభించాలి. రైతు భరోసా లబ్ధిదారుల జాబితాను శాశ్వతంగా గ్రామ సచివాలయాల్లో ఉంచాలి. గ్రామ వార్డు సచివాలయాల ద్వారా 541 సేవలు అందిస్తున్నాం. 336 సేవలు 72 గంటల్లో పూర్తిచేయాలి అని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు.

ఆ డేటాకే చెక్ చేసుకోండి..

25 లక్షల మందికి మహిళల పేర్లపై 10 రూపాయల స్టాంపు పేపర్లపై ఇళ్లపట్టాలు. ప్రజాసాధికార సర్వేక్షణ.. ఇళ్లపట్టాల మంజూరుకు లింకు పెట్టకూడదు. ఎవరైనా ఇళ్ల ఇచ్చి ఉంటే.. 2006 నుంచి ప్రభుత్వం వద్ద డేటా ఉంది. కేవలం ఆ డేటాతో మాత్రమే చెక్ చేసుకోవాలి. నేను గ్రామాల్లో పర్యటించేటప్పుడు.. మీ ఊరిలో ఇంటి స్థలం లేనివాళ్లు ఎవరైనా ఉన్నారా? అని అడిగితే.. ఎవరు లేదని చెబుతున్నారా.. అలా జరిగితేనే కార్యక్రమం సవ్యంగా జరిగినట్లు. ఎవరి వల్ల కూడా అన్యాయం జరిగిందన్న మాట రాకూడదు. ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వడంపనుచు స్థలాలను ఖరారు చేసేముందు లబ్ధిదారుల్లో మెజార్టీ ప్రజలు దీనికి అంగీకారం తెలపాలి. మొక్కుబడిగా ఇచ్చామంటే.. ఇచ్చినట్లుగా ఉంటే.. ఎవరూ కూడా ఆ స్థలాల్లో ఉండటానికి ఇష్టపడరు. మనం ఇచ్చే ఇళ్లపట్టాల వారి ముఖంలో సంతోషాన్ని నింపాలి. మన ఉద్దేశం నెరవేరాలి. ఆ స్థలాలు నివాసయోగ్యంగా ఉండాలి. ఫ్లాటింగ్ చేసేటప్పుడు... ఈ అంశాలను కచ్చితంగా కలెక్టర్లు పరిశీలించాలి. ఊరికి చాలా దూరంలోనూ, నివాసానికి ఉపయోగంలేని ప్రాంతాల్లో ఇవ్వడం వల్ల పెద్దగా ప్రయోజనం ఉండదు. ఫిబ్రవరి 15 కల్లా జాబితా సిద్ధం కావాలి. అభ్యంతరకర ప్రాంతాల్లో నివాసముంటున్నవారిపట్ల మానసంగా దృక్పథంతో వ్యవహరించండి. వారికి ప్లాట్లను ఎక్కడ తేలుతున్నప్పటికీ వారందరికీ చూపించాలి. వచ్చే ఏడాది నుంచి మనం చేపట్టబోయే నిర్మాణాల్లో మొదటి విడత ఇళ్ల నిర్మాణంలో వీరికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. ఆ ఇళ్ల నిర్మాణం పూర్తిగానే తర్వాత మాత్రమే.. అభ్యంతరకర ప్రాంతాల్లో ఉన్నవారిని తరలించాలి. పారదర్శకతకు పెద్దపీట వేస్తున్నాం. మనకు ఓటు వేయకపోయినా ఫర్వాలేదు.. వారికి మంచి జరగాలి.

వైఎస్సార్ కంటి వెలుగు

ఫిబ్రవరి 1 నుంచి వైఎస్సార్ కంటి వెలుగు మూడో విడత చేపడుతున్నాం. అన్యాయాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి. గ్రామ స్థాయిలో స్ట్రీనింగ్ చేయాలి. దాదాపు 1.25 కోట్ల మందికి స్ట్రీనింగ్ చేయాలని నిర్ణయం.

జులై 31 దాకా మూడో విడత కార్యక్రమం. ఫిబ్రవరి 15 నుంచి ఆరోగ్యకార్యులు జారీ. ఇప్పటివరకూ 66,15,467 మంది పిల్లలకు కంటి పరీక్షలు. లక్షన్నర మందికి కంటి ఆధ్దాలు పంపిణీ కొనసాగుతోంది. 46వేల మందికి శస్త్రచికిత్సలు కూడా చేశారు. ఫిబ్రవరిలో 4,906 కొత్త సబ్సెంటర్ల నిర్మాణానికి పనులు ప్రారంభం.

మధ్యాహ్న భోజనం

మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యత ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ తగ్గకూడదు. కలెక్టర్లు సూక్ష్మకు వెళ్లి పరిశీలన చేయాలి. సెర్వీస్ ఆర్డీఓ స్థాయి అధికారి మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని పర్యవేక్షించాలి. భోజనం క్యాలిటీని నిరంతరం పర్యవేక్షించడానికి మొబైల్ యాప్. సూక్ష్మలో బాతరూమ్స్ నిర్వహణపైన కూడా దృష్టిపెట్టాలి. అంగన్ వాడీలు, సూక్ష్మలో పరిస్థితులపై దృష్టి సారించాలి అని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు.

జనుక డోర్ డెలివరీ

సమీక సందర్భంగా... జనవరి 10 నుంచి ఉభయ గోదావరి, కడప జిల్లాల్లో జనుక డోర్ డెలివరీ ప్రారంభమైంది. ఇప్పటివరకు 1,12,082 టన్నులు డోర్ డెలివరీ. 48-72 గంటల్లో జనుక డోర్ డెలివరీ. జనవరి 30న అనంతపుర్, నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాల్లో జనుక డోర్ డెలివరీ.. ఫిబ్రవరి 7 నుంచి క్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖపట్నంలో డోర్ డెలివరీ.. ఫిబ్రవరి 14 నుంచి గంటలూరు, చిత్తూరు, కర్నూల్లో జనుక డోర్ డెలివరీ... ఇనుకను అధిక రేట్లకు అమ్ముకునే అవకాశం గాని, వినియోగదారులకు అధిక రేట్ల బెడద కాని లేదు. 389 చెక్పోస్టుల్లో సీసీ కెమెరాలు పెట్టాం. ఫిబ్రవరి 4 నాటికి అన్ని చెక్ పోస్టుల నుంచి ప్రత్యక్షంగా చూసే అవకాశం ఉంటుంది అని అధికారులు స్పష్టం చేశారు. 16.5 లక్షల టన్నుల ఇనుక నిల్వ ఉందని వెల్లడించారు. ఈ క్రమంలో వర్షాకాలం వచ్చే సరికి 60-70 లక్షల టన్నుల నిల్వ ఉంచాలని సీఎం సూచించారు.

భారత్ లో తొలి అండర్ వాటర్ మెట్రో సిద్ధం..

చేపట్టిన ఈ ప్రాజెక్టులో 49 శాతం మేరకు జపాన్ ఇంటర్నేషనల్ కో ఆపరేషన్ ఏజెన్సీ నిధులు సమకూర్చింది. న్యూఢైలీలో రోజుకు 9 లక్షల మంది అంటే సగర జనాభాలో 20 శాతం మంది ప్రయాణిస్తారు. 520 మీటర్ల అండర్ వాటర్ టన్నెల్ ను ఈ రైలు కేవలం నిమిషం లోపే దాటుతుందని అధికారులు వెల్లడించారు.

విశాఖలో కడప బ్యాచ్ కట్టా!

మాట్లాడుతూ టీడీపీ తీసుకువచ్చిన ప్రాజెక్టులను వైసీపీ ప్రభుత్వం వెళ్లగొట్టిందని ఆరోపించారు. ఉత్తరాధ్యక్షులు అభివృద్ధి చేయడం అంటే ఇదేనా? అని ప్రశ్నించారు. రాజధాని రాష్ట్రానికి మధ్యలో ఉండాలన్నారు. ఇప్పున్నాయుడు కుటుంబం ప్రజల కోసమే పోరాటం చేస్తోందని, హత్యలు, కబ్జాలతో వచ్చే రాజధాని తమకు అవసరంలేదని రామోహన్ నాయుడు అన్నారు. తాము ఉత్తరాధ్యక్షులు అభివృద్ధిని కోరుకుంటున్నామని రామోహన్ నాయుడు అన్నారు. రాజధాని పేరుతో అభివృద్ధి జరుగుతుందనే మాటలు ప్రజలు నమ్మరన్నాడు. మూడు రాజధానుల అంశం, మండలి రద్దను పార్లమెంట్ లో అడ్డుకుంటామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అప్రజాస్వామ్యంగా జగన్ తీసుకునే నిర్ణయాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేస్తామన్నారు. మూడు రాజధానులు, మండలి రద్దపై బీజేపీ, పవన్ కల్యాణ్ తక్షణం స్పందించాలని రామోహన్ నాయుడు కోరారు.

విజయభాసు

సంపాదకీయం

ఆర్థిక వ్యవస్థ ఉద్ధిపన

దేశంలో 20 శాతంగా ఉన్న అతి పేద వర్గాలకు నెలకు ఆరు వేల రూపాయలు నేరుగా అందజేయటం ద్వారా వారి కొనుగోలుశక్తిని పెంచాలి. తద్వారా వస్తు కొనుగోలులో డిమాండ్ను పెంచటం ద్వారా ఆర్థికవ్యవస్థను ఉద్ధిపింపజేయాలి. ఈ విధంగా ఆర్థికవ్యవస్థలో వచ్చిన చలనం కారణంగా ప్రైవేట్ వ్యవస్థల్లో పెట్టుబడులు పెరిగి ఉద్యోగాలు కూడా పెరుగుతాయి. నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారమవుతుంది. భారత ఆర్థికవ్యవస్థ అనిశ్చితిపై ప్రతి ఒక్కరూ కలత చెందుతున్నారు. గత 45 ఏండ్లలో మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా జీడీపీ కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయింది. గతంలో మోడీ ప్రభుత్వానికి ముఖ్య ఆర్థిక సలహాదారుడిగా పనిచేసిన ఒక ఆర్థికవేత్త చెబుతున్న సేతు బుద్ధి. మరోవైపు జీడీపీ గురించి భయపడాలిదేమీ లేదని నేతలు చెబుతున్నా ఆర్థిక మండగమన పరిస్థితులు మాత్రం అందరినీ అందోళనతో ఉద్ధిపనలతో డిమాండ్ను పెంచి ఆర్థిక వ్యవస్థను చైతన్యపర్చటమే పరిష్కారం. ఈ నేపథ్యంలోనే నోబెల్ గ్రహీత ఎస్ట్రీ డబ్ల్యూ టియూపీ విధానంతో ప్రస్తుత మండగమనం నుంచి బయటపడొచ్చని చెబుతున్నారు. ఆమె చెబుతున్న టియూపీ విధానం ప్రకారం.. దేశంలోని పేదలందరికీ నేరుగా డబ్బును అందించటం ద్వారా వస్తు కొనుగోలు పెరిగి ఉద్యోగాలు కూడా పెరుగుతాయి. మెట్రో అమిత్ కూడా దేశంలోని పేద వర్గాలందరికీ నేరుగా డబ్బు మార్పిడి ద్వారా వారి కొనుగోలు శక్తిని పెరిగేలా చేయాలి. మరో నోబెల్ గ్రహీత అభిజిత్ బెనర్జీ ప్రకారం.. మండగమనంలో ఉన్న ఆర్థికవ్యవస్థలో కదలిక తెచ్చేందుకు ప్రజలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీల ద్వారా డబ్బు అందించి కొనుగోలు శక్తి పెంచాలి. దేశంలోని దాదాపు అన్ని దినపత్రికలు కూడా తమ సంపాదకీయాల్లో కొనుగోలుశక్తిని పెంచటం ద్వారా ఆర్థికవ్యవస్థను ఉద్ధిపింపజేయాలని రాశా యి. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా దేశ ఆర్థిక పరిస్థితి గురించి అందరూ ఒకేవిధమైన అభిప్రాయాన్ని కలిగి ఉన్నారు. భారత ఆర్థికవ్యవస్థకు సంబంధించి ఇలాంటి అలోచన కొత్తదేమీ కాదు. ఇలాంటి సూచనలు ఈ మధ్యకాలంలో కూడా చాలామంది సూచించారు. ఈ అభిప్రాయం ప్రకారం.. దేశంలో 20 శాతంగా ఉన్న అతి పేద వర్గాలకు నెలకు ఆరు వేల రూపాయలు నేరుగా అందజేయటం ద్వారా వారి కొనుగోలుశక్తిని పెంచాలి. తద్వారా వస్తు కొనుగోలులో డిమాండ్ను పెంచటం ద్వారా ఆర్థికవ్యవస్థను ఉద్ధిపింపజేయాలి. ఈ విధంగా ఆర్థికవ్యవస్థలో వచ్చిన చలనం కారణంగా ప్రైవేట్ వ్యవస్థల్లో పెట్టుబడులు పెరిగి ఉద్యోగాలు కూడా పెరుగుతాయి. నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారమవుతుంది. ఇలాంటి అలోచన కాంగ్రెస్ పార్టీ గత 2019 ఎన్నికల సందర్భంలో తన ప్రణాళికలో కూడా పెట్టింది. దాన్ని వారు 'న్యాయ్' అనే పేరుతో పిలిచారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నిపుణులైన ఆర్థికవేత్తల తో దేశ ఆర్థికవ్యవస్థ తీరు తెన్నుల గురించి అధ్యయనం చేయించింది. ఆర్థికవ్యవస్థ విద్యార్థులను సంక్షోభం నుంచి గట్టెక్కటానికి అనుసరించాల్సిన విధానాలు ముదింపు చేసింది. ఆ క్రమంలోనే కాంగ్రెస్ న్యాయ్ విధానాన్ని విశ్వసించి దాన్ని అనుసరించాలని భావించింది. అందుకే తన ఎన్నికల మాన్యోఫెస్టోలో న్యాయ విధానాన్ని ప్రకటించి, ప్రచారం చేసింది. కానీ తదనంతర పరిణామాల్లో దానిపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అంతగా పట్టించుకున్న పరిస్థితులు కనిపించటం లేదు. బహుశా కాంగ్రెస్ ఆ నివాదంతో ఓటర్లను సమ్మించలేకపోయింది. ఆ న్యాయ్ నివాదం దేశంలోని పేద ప్రజలకు దగ్గరకు చేరుతుంటే విఫలమైందని చెప్పవచ్చు. కానీ 9 నెలల్లోనే తిరిగి ఆదే నివాదం ముందుకువస్తున్నది. ఆం దరూ ఆదే విధానంతో దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెట్టవచ్చని చెప్పటం గమనార్హం. వాస్తవానికి ఇవాళ దేశంలో ప్రజాస్వామికంగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నేతగా ఓ ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్ర నిధులు పెంచుకోవటం కోసం పన్నులు పెంచే ఆధికారం లేదు. ప్రత్యేక పరోక్ష పన్నుల నిర్ణయాధికారమంతా కేంద్రం చేతిలోనే ఉన్నది. ప్రతిది జీవితీ క్యాన్సెల్ పరిధిలోనే ఉంటుంది. కాబట్టి న్యాయ్ లాంటి ఓ ప్రయోజనకరమైన పథకాన్ని రాష్ట్రం దానికదిగా కొనసాగించే పరిస్థితి లేదు. ఇది ఒకరకంగా చెప్పాలంటే జీవితీ సమాఖ్యసృష్టికి విఘాతమైనదే. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంక్షోభ పరిస్థితికి పరిష్కారం కేంద్ర ప్రభుత్వ చేతిలోనే ఉన్నది. అది దేశంలోని పేదలందరికీ నేరుగా డబ్బును అందజేయటమే. దీనినినే దేశంలోని పేదలందరి కొనుగోలుశక్తి పెరిగి ఆర్థికవ్యవస్థలోని స్పష్టత తొలిగి చలనం వస్తుంది.

చోరి సాత్తు లికవరి

పోలీస్ ఇన్ స్పెక్టర్ పి.వి.రమణ వెల్లడి



శ్రీకాకుళం : ఈ నెల 23న బలగ ప్రాంతంలో చోరి కాబడిన సాత్తును నిందితుల నుండి రికవరీ చేయడం జరిగిందిని శ్రీకాకుళం రెండవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పోలీస్ ఇన్ స్పెక్టర్ పి.వెంకట రమణ వెల్లడించారు. ఈ మేరకు ఆయన మంగళవారం సాయంత్రం 2వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషనులో పాత్రికేయుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బలగ సమీపాన గల బాబమ్మనగర్ లోని శ్రీ శివప్రయ రైస్ మిల్లు నందు జనవరి 23 సాయంత్రం 6.00 గం.లకు మిల్లులోని డేబులుపై హ్యాండ్ బ్యాగ్ లో ఉన్న రూ.1,70,000/-ల నగదు, మొబైల్ ఫోన్ మరియు తాళాలు చోరికాబడినట్లు రెడ్డి రమణమూర్తి (75) పోలీస్ స్టేషనులో ఫిర్యాదు చేసారని చెప్పారు. ఆ ఫిర్యాదు మేరకు గట్టి నిఘాను పెట్టి తనతో పాటు సిబ్బంది సహకారంతో నిందితులను మంగళవారం మధ్యాహ్నం 3.00 గం.ల సమయంలో వెల్లడించారు. దుర అలవాట్లు వలన ఇద్దరు సన్నిహితులయ్యారని, చోరికి మూడు రోజుల ముందుగా పక్కా ప్లాన్ వేసుకొని నిందితులు చోరీచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కొయ్యన సత్యం బలగలోని కుమ్మరివీధిలో నివసిస్తుంటుండగా, బరాటం హార్డ్ రాగలు వద్దగల గూడేం నివాసి అని, నిందితులకు ఇది ప్రథమ కేసు అని ఆయన వెల్లడించారు. రైస్ మిల్లు యజమాని ప్రతీరోజు సాయంత్రం 6.00 గం.లకు సాము ఉన్న డేగుతో వెళ్తారని తెలుసుకొని ఇద్దరు నిందితులు చోరీచేసినట్లు చెప్పారు. నిందితులపై ఐపిసి 380 నమోదు చేయడం జరిగిందన్నారు. నిందితులను పట్టుకోవడంలో టు టాన్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ యం.ముకుందరావు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ బి.సత్యనారాయణ, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ యస్.ఉషాకరణ్, పి.యస్.యస్.ప్రకాష్, బి.నాయికప్ప సహకరించారని ఆయన పాత్రికేయులకు వివరించారు.

కాతినగర్ కాలనీలో పట్టుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. నిందితుల నుండి రూ.1,28,000/-ల నగదుతో పాటు మొబైల్ ఫోన్ మరియు తాళాలను రికవరీ చేయడం జరిగిందని వివరించారు. నిందితులలో ఒకరైన కొయ్యన సత్యం (31) చోరికాబడిన రైస్ మిల్లు యజమాని వద్ద గత ఆరు మాసాలుగా శ్రైవరంగా పనిచేస్తున్నాడని, రెండవ నిందితుడైన బరాటం హార్డ్ (19) కొయ్యన సత్యంకు సన్నిహితుడని వెల్లడించారు. దుర అలవాట్లు వలన ఇద్దరు సన్నిహితులయ్యారని, చోరికి మూడు రోజుల ముందుగా పక్కా ప్లాన్ వేసుకొని నిందితులు చోరీచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కొయ్యన సత్యం బలగలోని కుమ్మరివీధిలో నివసిస్తుంటుండగా, బరాటం హార్డ్ రాగలు వద్దగల గూడేం నివాసి అని, నిందితులకు ఇది ప్రథమ కేసు అని ఆయన వెల్లడించారు. రైస్ మిల్లు యజమాని ప్రతీరోజు సాయంత్రం 6.00 గం.లకు సాము ఉన్న డేగుతో వెళ్తారని తెలుసుకొని ఇద్దరు నిందితులు చోరీచేసినట్లు చెప్పారు. నిందితులపై ఐపిసి 380 నమోదు చేయడం జరిగిందన్నారు. నిందితులను పట్టుకోవడంలో టు టాన్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ యం.ముకుందరావు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ బి.సత్యనారాయణ, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ యస్.ఉషాకరణ్, పి.యస్.యస్.ప్రకాష్, బి.నాయికప్ప సహకరించారని ఆయన పాత్రికేయులకు వివరించారు.

గీతంలో ఫ్లోరెన్స్ నైటింగేల్ 200 జయంతి



సాగరనగర్ : సర్పింగ్ వృత్తిలోని వారికి రోగులు పట్ట సేవా భావం ఉన్నప్పుడే వృత్తిలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరగలరని దీనికి నిలువెత్త సాక్ష్యం స్వర్ణయ ఫ్లోరెన్స్ నైటింగేల్ అని గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్-చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.మహాత్మ్యి పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్.ఓ) పిలుపు మేరకు గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సర్పింగ్ అధ్యర్షలో మంగళవారం తేది: 28-1-2020న నిర్వహించిన ఫ్లోరెన్స్ నైటింగేల్ 200వ జయంతి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. గీతం విశ్వవిద్యాలయం ఆవరణంలో గల గాంధీ మహాత్మ్యిని విగ్రహం వద్దనుంచి సర్పింగ్ విద్యార్థినులు కొవ్వొత్తుల రాగ్లీని నిర్వహించారు. మదరథెరిస్సా, ఫ్లోరెన్స్ నైటింగేల్ దీనులు పట్ల, రోగ పీడితుల పట్ల చూసిన ప్రేమ ప్రపంచంలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయిందన్నారు. వైద్య రంగానికి సర్పింగ్ సేవలు కీలకం అని ఈ వృత్తి స్వీకరించే వారు సహనంతో, ప్రేమతో సమాజానికి చేరువ కావలన్నారు. కార్యక్రమంలో గీతం రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.జి.డి.బాలాజీ, గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సర్పింగ్ ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ కె.కనకలక్ష్మి, సర్పింగ్ ఫ్యాకల్టీ మరియు సర్పింగ్ విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఈపి ముసుగులో ఆంగ్లమాధ్యమ శిక్షణ తగదు

ఏపీ విద్యా పరిరక్షణ కమిటీ జిల్లా కన్వీనర్ మధు



అమ్యుతావారం : అభ్యసనాభివృద్ధి కార్యక్రమం పేరుతో నిర్వహిస్తున్న ఆంగ్లమాధ్యమ శిక్షణ ప్రక్రియను వాయిదా వేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యా పరిరక్షణ కమిటీ జిల్లా కన్వీనర్ జి మధు డిమాండ్ చేశారు . మంగళవారం ఆయన విలేజ్ కల్లో మాట్లాడుతూ ఆంగ్లమాధ్యమ బిల్లును (1 నుండి 6 వ తరగతి) గత వారంలో అసెంబ్లీలో ఆమోదించినప్పటికీ , జి ఓ 85 పై ప్రజాప్రయోజనం వాజ్యం నడుస్తోందన్నారు . సోమవారం ప్రజాప్రయోజనం వాజ్యంపై వాదనలు జరిగిన నేపథ్యంలో రెండోసారి కూడ ఆంగ్లమాధ్యమ అమలుకు సంబంధించి ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టిన విద్యాశాఖ ఉన్నత అధికారులు బాధ్యతారాని రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం హెచ్చరించినందున , ఐనప్పటికీ ఈ నెల 22 నుండి జిల్లా స్థాయిలో డిఆర్ పి లకు 8 రోజులు పాటు శిక్షణ కొనసాగుతుందని వెంటనే వాయిదా వేయాలన్నారు .

వేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యా పరిరక్షణ కమిటీ జిల్లా కన్వీనర్ జి మధు డిమాండ్ చేశారు . మంగళవారం ఆయన విలేజ్ కల్లో మాట్లాడుతూ ఆంగ్లమాధ్యమ బిల్లును (1 నుండి 6 వ తరగతి) గత వారంలో అసెంబ్లీలో ఆమోదించినప్పటికీ , జి ఓ 85 పై ప్రజాప్రయోజనం వాజ్యం నడుస్తోందన్నారు . సోమవారం ప్రజాప్రయోజనం వాజ్యంపై వాదనలు జరిగిన నేపథ్యంలో రెండోసారి కూడ ఆంగ్లమాధ్యమ అమలుకు సంబంధించి ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టిన విద్యాశాఖ ఉన్నత అధికారులు బాధ్యతారాని రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం హెచ్చరించినందున , ఐనప్పటికీ ఈ నెల 22 నుండి జిల్లా స్థాయిలో డిఆర్ పి లకు 8 రోజులు పాటు శిక్షణ కొనసాగుతుందని వెంటనే వాయిదా వేయాలన్నారు .

సమయం

'తాత్విక జ్ఞానం'

నన్ను నేను అనుకున్నావా!
నేనే పుట్టాలని
సరజన్ను ఎత్తాలని
అదీ నీ కడులో పుట్టాలని
లేదే! లేదే! లేదే!
పోనీ! పోనీ! పోనీ!
నీకు నీవు అనుకున్నావా!
నేనే నీ కడులో పుట్టాలని
లేదే! లేదే! లేదే!
పోనీ! పోనీ! పోనీ!
ఈ కల్పన - విధి కల్పన
ఎక్కడ జరిగిందో!
తెలుకోవాలని ఉంది - తెలియకున్నది... ..!!నన్ను!!
శ్రీధర్ డి.జనమేడో! తెలియదు
చచ్చో! వచ్చే జన్మమేడో! తెలియదు
నీదే! తెలియదు-
నాదే! తెలియదు-
మనిషిగ పుట్టావు-
మనిషిని పుట్టించావు
నన్నెవడె - నన్ను పుట్టించమన్నాడంటే!
నీ కేవల పుట్టమన్నాడన్నావు!
నీవు కాకపోతే! ఇంకొకడు పుట్టే వాడన్నావు
నీవే గదా! విత్తనం వేసావంటే!
అత్య నాది కాదన్నావు
నన్ను పంచించేవాడి అడుగన్నావు
ఈ కల్పన - విధి కల్పన
ఎక్కడ జరిగిందో!
తెలుకోవాలని ఉంది - తెలియకున్నది... ..!!నన్ను!!
నా ప్రయత్నంలో - నా ప్రయాణంలో
నీ వెలిగిపో! ఇంధం ఏర్పరుకున్నావు
నేను చేసే ప్రతిమలో అత్య గీతమే తెలిగొన్నావు
నీ వెలుగు ఎన్నాళ్ళో! నా ప్రతిమలో!
నా ప్రతిమ బూడిదగా!
నీ దీపం చీకగా!
ఎవరికి వారిగా విడిపోయింది ఏనాడో!
తాత్విక జ్ఞానం చెప్పావు
ఈ కల్పన - విధి కల్పన
ఎక్కడ జరిగిందో!
తెలుకోవాలని ఉంది - తెలియకున్నది... ..!!నన్ను!!
...కవిరాజు రవళ
యల్.సిద్ధా
ఫోన్ నెం: 7702977293

పంచాంగం

మాసం : మాఘ; తిథి : చవితి ౬.8.27; పూర్ణిమా	బుధవారం
౬.10.27; రా.మ.9.05ల 10.52	29-01-2020

a మేషం : వాహనం నడుపుటలో మెలకువ అవసరం.ఉద్యోగస్థులు ఒత్తిళ్ళు, ప్రలోభాలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది. b వృషభం : ఆత్మీయులకు విలువైన బహుమతులు అందిస్తారు. ఉద్యోగస్థులు ఎదురుచూస్తున్న ప్రయోజనం అందుకుంటారు. c మిథునం : గతంలో విడిపోయిన భార్యభర్తలు తిరిగి కలిసే అవకాశం ఉంది. విద్యార్థులు పరీక్షలకు లాభదాయకం. d కర్కాటకం : కార్మికులకు, ప్రైవేటు సంస్థలందు పనిచేసే శ్రీధి ఉద్యోగస్థులకు తగిన గుర్తింపు లభిస్తుంది. e సింహం : కుటుంబంలో ఒకరి ధోరణి మీకు ఎంతో చికాకు కలిగిస్తుంది. నూతన వ్యాపారాలు ప్రారంభించేందుకు అనువైన సమయం. కొద్ది వ్యవహారాలు వాయిదా పడుట మంచిది. f కన్య : ఇతరులను అతిగా విశ్వసించటం వల్ల నష్టపోయే ప్రమాదం ఉంది జాగ్రత్త వహించండి. g తుల : కొన్ని ముఖ్యమైన విషయాల్లో పట్టుబిట్ట పురోగతితో వ్యవహరించటం మంచిది. వైద్యులకు ఒత్తిడి, ఇంజనీరింగులకు సంకీర్ణి, స్టూడెంట్లకు చికాకులు తప్పవు. మీ శత్రువులే మీకు మిత్రులై సహాయ, సహకారాలను అందిస్తారు.h మృగశిర : ప్రయాణాలు, ఇతర కార్యక్రమాలు వాయిదా పడతాయి. నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాలకై చేయని ప్రయత్నాలు ఆశాజనకంగా సాగుతాయి. i ధనుస్సు : శ్రీధిలకు అలం కరణలు, విలాస వస్తువుల మీద మక్కువ పెరుగుతుంది. ఉద్యోగస్థులు తోటివారి నుండి ఆహ్వానాలు అందుకుంటారు. j మకరం : ఒక విషయంలో మీ జీవిత భాగ స్వామి నలకపోవటంవల్ల కలన రాగలదు. ఉపాధి పథకాల దిశగా నిరు ద్యోగుల ఆలోచనలు ఉంటాయి. k కుంభం : ఉద్యోగస్థులు అధికారులతో ఏకీభవింపలేరు. ఏకాంతం, ప్రోక్షకు పురోగతిపై, రియల్ ఎస్టేట్ రంగాల వారికి నూతన వెంచర్ల విషయంలో ప్రతికూలతలు, చికాకులు ఎదురువుతాయి. ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ సంస్థల్లోని వారి శ్రమకు తగిన ప్రతిఫలం కానరాదు.L మీనం : శ్రయ విక్రయాలు సామాన్యం. కొత్త కొత్త వ్యాపార రంగాలపట్ల ఆసక్తి పెరుగు తుంది. ముఖ్యుల గురించి ధనం చెప్పిస్తారు.

మత్స్య కారుల విడుదలపట్ల ఆనందం

విశాఖపట్నం : బంగ్లాదేశ్ లో ఉన్న ఎనిమిది మంది మత్స్యకారులను, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సహాయ సహకారాలతో ఆంధ్రప్రదేశ్ మత్స్యకార యువజన సంఘాన్ని, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వాసుపతి జానకిరామ్ గత నాలుగు నెలలుగా కృషి చేసి జైలులో ఉన్న మత్స్యకారులను రేపు బంగ్లాదేశ్ జైలు నుంచి విడుదల చేయించి స్వదేశానికి తీసుకు వస్తున్నందుకు, బాధిత కుటుంబాలు అందరూ ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారని మత్స్యకార నాయకుడు అల్లిపల్లి ఎల్లాజి తెలియజేశారు. మంగళవారం సాయంత్రం బాధిత కుటుంబాలతో కలిసి ఎల్లాజి పత్రికా సమావేశం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేశారు. గత అక్టోబరు 2వ తేదీన బంగ్లాదేశ్ నేపీ పోలీసులు, కోర్టు గార్డ్ అరెస్టు చేసిన విశాఖపట్నం పిపింగ్ హార్బర్ పిపింగ్ బోటు (అమృత) తో పాటు 8 మంది మత్స్యకారులను విడుదల చేయుట కోసం బంగ్లాదేశ్ వెళ్లి అక్కడ భారత రాయబార కార్యాలయం సహకారంతో జైలులో మత్స్యకారులను కలసి, వారి యోగ, క్షేమాలు తెలుసుకొని, వారికి ఇక పై ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని సమకార్య, బాగర్ హాట్ (బంగ్లాదేశ్) కోర్టులో మత్స్యకారుల తరపున పిటిషన్ వేసి, తదుపరి కార్యచరణ, విడుదల వేగవంతం చేయటం కోసం బంగ్లాదేశ్ నుంచి నేరుగా డిల్లీ వెళ్ళి విశాఖ పట్నం పోస్టమెంట్ సభ్యుడు ఎం వి వి సత్యనారాయణ తో పాటు వి. విజయసాయి రెడ్డి(పార్లమెంటరీ పక్ష నేత) నీ కలసి ఆదే



సమయంలో ఢిల్లీలో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారిని కలుసుకొని జానకి రామ్ సమస్య వివరించడంతో ముఖ్యమంత్రి స్పందించి విజయసాయి రెడ్డి మోపిదేవి విడుదల కు కృషి చేయాలిందిగా ఆదేశించారు. పాకిస్తాన్ జైలు నుంచి విడుదలైన మత్స్యకారులను వాహన సరిహద్దు నుంచి ప్రభుత్వ అధికారికంగా తీసుకుని వచ్చి ముఖ్యమంత్రి గారు ఏ విధంగా సహాయ సహకారాలు అందించారో అదేవిధంగా బంగ్లా జైల్లో నరకయాతన అనుభవించిన అటువంటి మత్స్యకారులకు అదేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని, అదేవిధంగా మరమతు కు గురి అయిన అమృత బోట్ రిపేరు కోసం అర్థికంగా ఆదుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి

కోరారు. పాకిస్తాన్ బంగ్లాదేశ్ వంటి మత్స్యకారులు విడుదల కోసం, కుటుంబం వదులుకొని, వ్యాపారాన్ని పక్కనపెట్టి విడుదల కోసం గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఢిల్లీలోని కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతూ విదేశాల్లో జైల్లో చుట్టూ తిరుగుతూ విడుదలకు కృషి చేసిన జానకిరామ్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తించాల్సిన అవసరం ఉందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. మత్స్యకారులకు ఏ కష్టం వచ్చినా ఉత్తరాంధ్ర ఆదుకోవటానికి యువ నాయకుడు వాసుపల్లి జానకిరామ్ ఉన్నాడని ఒక భరోసా మత్స్యకారులకు అందరికీ లభించిందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. బంగ్లాదేశ్ జైలులో మత్స్యకారులను కలుసుకోవటానికి అన్ని విధాలా సహకారం అందించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డికి, విజయసాయి రెడ్డి (పార్లమెంటరీ పక్ష నేత) ముఖ్యంగా ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ, మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ కి మరియు నాయకులు అందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. ఈ సమావేశంలో మత్స్యకార బాధిత కుటుంబాలతో పాటు సురపతి నర్సింగరావు, గుంటం ఆనంద్, బడే ఎల్లాజి, మేరుగు ఎల్లాజి తదితర మత్స్యకార నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి వేదిక



నర్సపట్నం : విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం పరిష్కార వేదిక ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కార వేదిక సభ్యులు కె.గోపాలరావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నర్సపట్నం ఏపిఇడిసిఎల్ డివిజన్ ఇంజనీర్ కార్యాలయంలో విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2016 సెప్టెంబర్ నుండి ఇప్పటి వరకు విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 1444 కేసులు వచ్చాయిన్నారు. అందులో 1437 కేసులు పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిరం సభ్యులు పి.ప్రభాకరరావు, కార్యదర్శి పి.రవికుమార్, బాలాజీ ప్రసాద్ పాండే, నర్సపట్నం ఏపిఇడిసిఎల్ ఇఇ ఆహ్వాద్ ఖాన్, ఎడిఇలు, ఎఇలు, వినియోగదారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విజయభాస్వి
కాస్టింగ్
Size 1x3
25
Minimum 7 days
 సంస్కారములను ప్రోత్సహించే నిలయ : 2564353, 2565004

IN THE HONOURABLE COURT OF FAMILY JUDGE AT VISAKHAPATNAM F.C.O.P 1020/2019

Between: Jagarapu Penta Raju ...Petitioner
And: Jagarapu Annapurna ... Respondent

NOTICE

To Jagarapu Annapurna W/o J.Penta Raju, Hindu age about 20 years, D/o.Gundupu Prabhavathi, Residing at D.No. 3-4-14-A, Souranga Kondapaina Ramarajya Nagar, Vizayawada Urban, Kama Koti Nagar Krishna (D), Andhra Pradesh.

Please take notice that the above named petitioner has instituted the above O.P against you and the matter stands posted for your appearance. You are hereby summoned to appear in the above Court in person or through a pleader duly instructed and the matter stands posted to 27-02-2020 at 10.30 AM for your appearance, in default of your appearance on that day the matter will be heard and determined in your absence basing on the material available in the court.

M.APPA RAO D.PRASAD
Advocates
Visakhapatnam.
Cell: 9885111921

IN THE HONOURABLE COURT OF THE VII ADDL.DISTRICT JUDGE AT VISAKHAPATNAM AS.188/ 2016

Between 1.Verupanda Sita Maha Laxmi (Died) ...Appellants
 2.Verupanda Krishnam Murthy ... Respondents
And Verupanada Sita Ramaswamy and others

NOTICE TO RESPONDENT No.10

To Verupanda Somasekhara S/o late Ugra Narasimha Murthy, residing in Old Bazar Street, Opposite to Kalki Bhagavata Temple TUNI-533401, East Godavari District, presently residing at C/o V. Sudhakar, Flat no 501, S S Gardens, Sector -2, MVP Colony, Visakhapatnam-530017.

Please take notice that the appellant filed above appeal against the Decree and Judgment dt.19-07-2016 IN O S 110/1997 of Honourable Pri.Junior Civil Judge, Bheemunipatnam and the same is posted for your appearance in the above named court on 19-03-2020 at 10-30 A.M. in person or through a Pleader duly instructed to answer the questions relating to the above proceedings and in default of your appearance on the aforesaid day, the case will be determined in your absence.

// BY ORDER OF THE HONOURABLE COURT//

M.S.Goutham
Smt.Karlapudi Manjula
Thota Maheswara Rao
Advocates,
Visakhapatnam.
Cell : 9949387480,9441517059

మందుబాబులకు జైలు, జరిమానా

పరవాడ : మండల పరిధిలో వివిధ ప్రాంతాల్లో మద్యం సేవించి పట్టుబడిన 22 మందిలో 19 మందికి జైలుశిక్ష మిగతా ముగ్గురికి అనకాపల్లి కోర్టు జరిమానా విధించింది. ప్రాజెక్ట్ నిజ బంగారుపాప, ప్రాజెక్ట్ ఎస్ ఐ కె.రామకృష్ణ తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి ప్రాజెక్ట్ ఎస్ ఐ రామకృష్ణ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారము మద్యం సేవించి వాహనము నడుపుతూ పట్టుబడిన 22 మందిలో 19 మందికి జైలుశిక్ష 5 గురికి 5 రోజులు, 9 గురికి 3 రోజులు, 5 గురికి రెండు రోజులు మొత్తము 19 మందికి జైలుశిక్ష విధించింది తెలిపారు. మిగతా ముగ్గురికి వెయ్యేసి రూపాయలు జరిమానా విధించింది తెలిపారు.

సామాన్య భక్తుల దర్శనమే ప్రాధాన్యత

శ్రీకాకుళం : అరసవల్లి సూర్యనారాయణ స్వామి రథ సప్తమి ఉత్సవాల్లో సామాన్య భక్తుల దర్శనానికి అత్యంత ప్రాధాన్యతను ఇస్తున్నారని రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి ఎం.వి.రమణ అన్నారు. రథ సప్తమి ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన నిర్వహించుకుంటున్నప్పటికీ జనవరి 31వ తేదీ ఆర్థిక రాత్రి నుండి రథసప్తమి వేడుకలు ప్రారంభం అవుతాయని చెప్పారు. మాఘ మాసం రెండవ ఆది వారం సైతం మరువటి రోజున పడటంతో ఆది వారం కూడా భక్తులు పెద్ద ఎత్తున దర్శనానికి వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. రథ సప్తమి ఏర్పాట్లపై అరసవల్లి సూర్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానంలో మంగళవారం వివిధ శాఖలతో సమన్వయ కమిటీ సమావేశం ఆర్.డి.ఓ అధ్యక్షత జరిగింది. సామాన్య భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా చక్కటి దర్శనం చేసుకునే విధంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఆర్.డి.ఓ చెప్పారు. అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేసి ఎక్కడా ఎటువంటి లోపం లేకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. ప్రతి భక్తుడు దర్శనాన్ని ప్రశాంతంగా చేసుకుని సంతోషంగా బయటకు వెళ్లాలని చెప్పారు. ఉచిత క్యూ లైన్లు అరసవల్లి తోటల నుండి ప్రారంభమై ఇంద్ర పుష్పరిణి గుండా గుడిలోకి ప్రవేశిస్తుందని చెప్పారు. ఉచిత దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు కంపార్టుమెంట్లను ఏర్పాటు చేసామని తెలిపారు. అరసవల్లి ఆలయ ఆర్ట్ నుండి వంద, ఐదు వందల రూపాయల క్యూ లైన్లు, వి.ఐ.పి, దాతల క్యూ లైన్లు ఉంటాయని చెప్పారు.

కోట్టి బాలాజీ పై జరిగిన దాడిని ఖండించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

నిందితుల పై చర్యలు తీసుకోకుంటే హై కోర్టు లో పైవేట్ కేసు వేస్తామని వెల్లడి

అనకాపల్లి : ఇటీవల అనకాపల్లిలో ఎమ్మెల్యే బుద్ధ నాగ జగదీష్ ఇంటి ముట్టడిలో వైస్సార్ల సేవలను అడ్డుకొని, నిందితుల దాడి లో గాయపడిన డాక్టర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోట్టి బాలాజీ ని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు పరామర్శించారు. బాలాజీ పై జరిగిన దాడి ని ఆయన ఖండించారు. దాడి విషయం తెలుసుకొని రమ్మనగారి ఈ రోజు విజయనాథుడు చంద్రబాబు నాయుడుని బాలాజీ కలిసి తన పై దాడిచేసిన వీడియోలను, జరిగిన తీరును ఎమ్మెల్యే బుద్ధ నాగ జగదీష్ తో కలిసి వివరించారు. పోలీసుల సమక్షంలోనే బాలాజీ పై దాడి జరగడం రాష్ట్రంలో ఉన్న పరిస్థితులకు అర్థం పడుతున్నాయని అన్నారు. పోలీసులు కూడా నిందితుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకోకుండా జాప్యం చేస్తున్నారని అన్నారు.

నిందితుల పై చర్యలు తీసుకోకుంటే డిజిపీని కలుస్తామని, అపరంం ఐతే హై కోర్టులో పైవేట్ కేసును వేస్తామని అన్నారు. అధికార పార్టీ నాయకులు బాలాజీ పై దాడి చేయడమే కాక తిరిగి అతని పై కేసులు పెట్టడం చూస్తే అధికార దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అంతకు ముందు కోట్టి బాలాజీపార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ని కలవగా, ఆయన దాడి ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఒక విద్యార్థి నాయకుడి పైనే దాడి జరిగితే, సామాన్య ప్రజల పరిస్థితి ఏమిటని అన్నారు.



అవగాహన లేని ముఖ్యమంత్రి జగన్

- మాజీ పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి

సబ్బరం : ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అవగాహన లేని నిర్ణయాలు తీసుకొని మూర్ఖత్వంగా వ్యవహరిస్తున్నారని మాజీ పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి ఆరోపించారు. మండల కేంద్రం లోని సీతారామ కళ్యాణ మండపంలో మంగళవారం విలేజ్ కలెక్షన్లలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి మాట్లాడుతూ జగన్ అవగాహన లేని ముఖ్యమంత్రిని అనుభవ రాహిత్యం వలన అనేక తప్పుడు నిర్ణయాలు తీసుకుని ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. 2004 సంవత్సరం మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరెడ్డి శాసనమండలిని పునరుద్ధరించారని, తండ్రి సిద్ధాంతాన్ని కొడుకు తాబట్టు పాడుస్తున్నారని అని ఆరోపించారు. విశాఖపట్నం రాజధాని రావడం వలన సప్తమే తప్ప లాభం లేదని, రాజధాని అనేది ఒక చోట ఉండాలి తప్ప మూడు చోట్ల ఉండకూడదని సూచించారు మూడు ప్రాంతాల్లో రాజధాని ఉండకూడదని అన్నారు. శాసన మండలి రద్దు చేయడం మూర్ఖత్వం అని అన్నారు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం పెట్టిన పథకాలను పేర్లు మార్చి జగన్ అమలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు, అమ్మ ఒడి పథకం ఒకటి వైఎస్సార్ ప్రభుత్వం పెట్టింది అన్నారు శాసనమండలి భారతదేశంలో 29 రాష్ట్రాల్లోనూ ఏడు రాష్ట్రాల్లో ప్రస్తుతం ఉన్నాయని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కూడా రద్దు చేయడం మంచిది కాదని అన్నారు. జగన్ రావడం వల్ల 4 ఐటీ కంపెనీలు వేరే రాష్ట్రాలకు తరలి పోయాయని అని ఆరోపించారు చంద్రబాబు వస్తే ఐటీ రంగం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెందేదని అన్నారు అమ్మ ఒడి పథకం వల్ల ఎస్సీ



బీసీ మైనార్టీ లోన్లు ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు సొంత రంగులు వేయడం వలన రెండు వేల కోట్లు ప్రజాధనం వృథా అయిందని అన్నారు వైఎస్సార్ ప్రభుత్వం రావడం వల్ల పోలవరం ప్రాజెక్ట్ ఆగిపోయిందని, గతంలో జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ గ్రాంట్ బిల్లులు ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు భరణికాన సాయి నాథ రావు (బాబురావు), మాజీ ఎంపీపీ గండి దేముడు బాబు, కె.గడ్డపాటి, కోరాడ శ్రీనివాసరావు, గండి దేముడు, పల్ల తాతారావు, పల్ల సన్యాసిరావు, కోన సోమేశ్వరరావు, బర్ల రమణ, చింతల శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం ప్రారంభం

- శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి



దుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం ఎంతో అభినందనీయమైనా ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ శిబిరంలో సుమారు వెయ్యి మందికి ఉచితంగా డిఎస్ చేసి మందులు పంపిణీ చేశారు, 60 మందికి బీపీ, షుగర్, ఊపిరి బెస్సులు చేసి రిపోర్టులు ఇచ్చారు, సుమారు 150 మంది కి మెరుగైన చికిత్స అవసరం కాగా విశాఖపట్నం గీతం హాస్పిటల్ కి బస్సుపై ఉచితంగా తీసుకెళ్లి

సబ్బరం : మండల కేంద్రంలోని స్థానిక ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా ఉన్న సీతారామ కళ్యాణ మండపంలో విశాఖపట్నం గీతం హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో టిడిపి సీనియర్ నాయకుడు, సోదీస్ రెడ్డి మేడ్ గార్బొంట్స్ అధినేత పల్ల తాతారావు అధ్యక్షతన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. మాజీ పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

చికిత్సలు చేసి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేస్తుమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భరణికాన సాయి నాథ రావు, గండి దేముడు బాబు, కోరాడ శ్రీనివాసరావు, గండి దేముడు, పల్ల తాతారావు, పల్ల సన్యాసిరావు, బర్ల రమణ, చింతల శ్రీనివాస రావు, కోన సోమేశ్వరరావు, పల్ల సత్యనారాయణ గీతం హాస్పిటల్ డాక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కాశ్యప్ డిగ్రీ కాలేజీ ఆధ్వర్యంలో మెగా వైద్య మరియు రక్తదాన శిబిరానికి విశేష స్పందన

విశాఖపట్నం : సామాజిక సేవలో భాగంగా స్థానిక శ్రీ కాశ్యప్ డిగ్రీ కళాశాల పర్యవేక్షణలో ఎస్.ఎస్.ఎస్. ప్రాగ్రాం అధికారి డా ఎస్. శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన ఉచిత మరియు రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. మంగళవారం పైనాపిల్ కోలనీ 1వ వార్డు చిన్నగదిలి ప్రాంతంలో ఎస్.ఎస్.ఎస్. స్పెషల్ క్యాంప్ సందర్భంగా మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించమని కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డి. రాంబాబు, పబ్లిక్ రిలీషన్ నగర్ ఆఫీసర్ కో ఆర్డినేటర్ కె. వెంకటేష్ ఎస్.ఎస్.ఎస్. ఐ.ఐ. డా ఎస్. శ్రీనివాసరావు, రోట్రాక్ట్ క్లబ్ భంధ్ర, ప్రెసిడెంట్ అనీల్ కుమార్, సెక్రటరీ గిరిష్, విశాఖ సెటిలైట్ సీట్ డా.భానుచంద్రారావు (కె.జి.హెచ్.) మరియు రోట్రాక్ట్ టీం, బ్లెడ్ బ్యాంక్ సెక్రటరీ డి.రాంబాబు, పబ్లిక్ రిలీషన్ నగర్ ఆఫీసర్ మరియు బ్లెడ్ బ్యాంక్ టీం గ్రామ ప్రజలు సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా ఉండాలనే లక్ష్యంతో సామాజిక సేవలో భాగంగా వారం రోజుల పాటు పైనాపిల్ కోలనీలో నవరత్నంపై అవగాహన, విద్యార్థులకు కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్ పై అవగాహన కల్పించడం, ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం, మెగా రక్తదాన శిబిరం, స్వచ్ఛ బారత వంటి కార్య



క్రమాలకు నిర్వహించడం జరిగింది ఎస్.ఎస్.ఎస్. ఐ.ఐ. డా ఎస్. శ్రీనివాసరావు చెప్పారు. ఈ శిబిరంలో 150 మంది ప్రజలకు ఉచితంగా పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పైనాపిల్ కోలనీ ప్రెసిడెంట్ కె. సుబ్బారావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాసరావు, వార్డు ప్రెసిడెంట్ కె. సత్యనారాయణ, వెల్పర్ సెక్రటరీ డా.సి.హెచ్. సీతారాం మరియు వార్డు వాలంటీర్లు మరియు ఎస్.ఎస్.ఎస్. వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

విజయసాయిరెడ్డిని కలిసిన

55వ వార్డు అధ్యక్షులు బట్టు



పరవాడ: రాజ్య సభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డిని మంగళ వారము విశాఖపట్నంకు విచ్చేసిన సందర్భంగా 55వ వార్డు వైసిపి అధ్యక్షులు బట్టు సన్యాసిరావు అయిన్ని మార్గదర్శకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్చుము అందజేసి, శాలువాతో సన్మానించారు. అనంతరము ఆయన 55 వార్డులో పలు అభివృద్ధి సమస్యలను అయినకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొరివి గంగరాజు, ఎమ్మెల్యే రెడ్డి, యూత్ ప్రెసిడెంట్ శివ కుమార్, సాపాడ అప్పలరెడ్డి, దేవుడు, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా

భీమునిపట్నం : ఉపాధ్యాయుల దీర్ఘకాలికంగా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించిన ధర్మా జయప్రదం చేయాలని ఏపిటిఎఫ్ మండల శాఖ అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శి మహాపతి నాయుడు, జి.హెచ్.శ్రీనివాసరావు లు కోరారు. తమ సంఘం రాష్ట్ర శాఖ పిలుపుమేరకు విశాఖపట్నం జీఎంపి కార్యాలయం ఎదురుగా గల గాంధీ విగ్రహం వద్ద ఉదయం 10 గంటలకు ఈ ఆందోళనను నిర్వహించనున్నామని తెలిపారు. ఇందులో సిపిఎస్ రద్దు చేయాలని బదిలీలు వెంటనే చేపట్టాలని 2018 డిసెంబరు నియమకాలు చేపట్టాలని 11వ పిఆర్పి ప్రకటించాలని 2017 నుంచి ఉపాధ్యాయుల పి జి ఎల్ ఐ భవిష్య నిధి ఖాతాలు ఆన్లైన్లో ఉంచాలని డిమాండ్ తో ధర్మా చేస్తున్నామని భీమునిపట్నం మండల లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చి ధర్మాలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

పలు వార్డులలో ప్రజాదర్బార్



విశాఖపట్నం : విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రతి మంగళవారం ఉదయం 8:00 గంటల నుండి 9:30 గంటల వరకు ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేయబడుతున్న ప్రజాదర్బార్ ప్రాగ్రామ 15, 31, 44 వార్డులలో నిర్వహించిన ప్రజల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆకాంక్షతో ఏదైనా అత్యవసర సమస్య ఎదురైతే తక్షణమే సమస్యల వద్దకు వెళ్లి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలను క్రియలో చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్త రేషన్ కార్డ్, కొత్త పెన్షన్స్ మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంను 15 వార్డు ప్రెసిడెంట్ అల్లూరి సత్యనారాయణ రెడ్డి, 31 వార్డు ప్రెసిడెంట్ సున్నా గాంధ్ర, 44 వార్డు ప్రెసిడెంట్ ఈరోలి చిన్ని కుమార్, కొల్లి రమేష్, రామానంద్, నాగేశ్వరరావు, జె.కృష్ణ, కోటేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వర రావు, రమేష్, రాంబాబు, మహేష్, జాఫరుల్లాహ్, ఎల్లపల్లె శ్రీని, కీర్తి ప్రసాద్, చింతకాయల వాసు, రాంకిషోర్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కసిమి గ్రామంలో పాలంబడి



పాలం బడి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం గోలుగొండ : మండలంలో కశిమిగ్రామంలో మంగళవారం వైఎస్సార్ పాలంబడి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా రైతులకు క్షేత్రస్థాయిలో మండల వ్యవసాయ అధికారి మధుసూదన్ రావు రైతులకు అవగాహన కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మినుము పంట సాగులో మెరుగవలు పొందించాలన్నారు. మినుము పంటపై సోకే తెగుళ్ళను గుర్తించి సస్యరక్షణ పనులను చేపట్టాలని అన్నారు. సిఫార్సులకు మించి రసాయనిక ఎరువులు వాడవద్దని సెంట్రలు ఎరువులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లవరం గ్రామ ఉద్యాన సహాయకుడు హెచ్.మైదన్, ఇ.శ్రీను, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు అవగాహనా సీడెస్సు

భీమునిపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణతోనే సాధ్యం అనే అంశం పై వైస్సార్ల సీనియర్ల యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాంభక్త ప్రభాకర్ నాయుడు అధ్యక్షతన ప్రాసెసర్ కె. వాసుదేవరావు, ప్రాసెసర్ నాగ పుష్ప వల్లి లు చే విద్యార్థులకు అవగాహనా సీడెస్సు నిర్వహించారు ఇందులో విద్యార్థి విభాగం పట్టణ అధ్యక్షుడు కొయ్య. రామకృష్ణ యువజన విభాగం అధ్యక్షులు భింగి హరి కిరణ్ రెడ్డి, చిట్టి బాబు, ఎ.ప్ర. రాజశేఖర్, బాసర డిగ్రీ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ పి. రామకృష్ణ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దాపురం పట్టణ కాలూష్య నివారణకు జేపీసీ ఏర్పాటు



తహశీల్దార్ కె.పద్మావతి

లోపల ఆహార పదార్థాలలోను, కంటిలోను పడి ప్రజలు అనారోగ్య సమస్యలకు గురవుతున్నారని, ప్యాక్షరీ సంబంధిత అధికారులు ఈ బూడిద కాలు ప్యాక్షరీ, దుర్గంధాన్ని అరికట్టి పట్టణ ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించాలని తెలుపుతూ, ప్యాక్షరీల నుండి వెలువడే బూడిద సమావేశంలో చూపించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ పద్మావతి పాల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు ఎజ ని ప్యాక్షరీలకు సంబంధించిన నియమ నిబంధనలపై సమావేశంలో తెలియజేయమనగా ఎజ ఈ సమావేశంలో వివరించడం జరిగింది. ఈ వివరాలకు సుధా ఆగ్రో, లలిత ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ ప్రతినిధులు ప్యాక్షరీలలో పాల్యాషన్ కంట్రోల్ కు చేసిన ఏర్పాట్లపై సమాచారం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సమాచారానికి బాధితులు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ అభ్యంతరాల వివర తహశీల్దార్ పద్మావతి జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

పెద్దాపురం : పట్టణ ప్రజలు కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఎదుర్కొంటున్న వివిధ ప్యాక్షరీల నుండి వస్తున్న బూడిద, దుర్గంధం శాశ్వత నివారణకు ఆర్డీవో అధ్యక్షతన కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తహశీల్దార్ కె.పద్మావతి వెల్లడించారు. మంగళవారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో పెద్దాపురం పట్టణ ప్రజలు సామాజిక స్పందన కార్యక్రమంలో ఇచ్చిన ఆర్డీ ప్రకారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో సంబంధిత అధికారులు, ప్యాక్షరీ యాజమాన్య ప్రతినిధులు, బాధితులైన కాలనీ వాసులు, వివిధ పార్టీ నాయకులుతో కలిసి తహశీల్దార్ కె.పద్మావతి అధ్యక్షతన మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.శేఖర్, కార్యాలయ ఏవో పి.వి.నిర్మాణ, పాల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు ఎజ రమేష్ తో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో రిజిస్టర్డ్ లెక్కరర్ షేక్ ముస్తాఫా, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి నీలపాల సూరిబాబు, సిబి టియూ సభ్యుడు డి.క్రాంతి కుమార్, సోషల్ మీడియా సాహెబ్ ఎండ్ మిక్సర్ అలీ, తదితరులు ఈ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ప్యాక్షరీల నుండి వెలువడే బూడిద కాలూష్యం పట్టణ ప్రజలకు శాపంగా మారిందని, ఈ బూడిద ఇంటిపైన,

పాల్యాషన్ కంట్రోల్ కు చేసిన ఏర్పాట్లపై సమాచారం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సమాచారానికి బాధితులు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ అభ్యంతరాల వివర తహశీల్దార్ పద్మావతి జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కమిటీకి ఆర్డీవో ఎస్.మల్లిబాబు చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తారని, పాల్యాషన్ ఈ.ఈ.మున్సిపల్ కమిషనర్ 5 గురు సభ్యులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, త్వరలోనే ఈ కమిటీ పట్టణంలోని ప్యాక్షరీలను తనిఖీ చేసి నివేదికను ప్రభుత్వానికి పంపడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్యాషన్ ఎజ శ్రీమణి, శ్రీ లలిత ఎంటర్ ప్రైజెస్ తరువున పి.వి.వి.బి కుమార్, శ్రీ పేపర్ ప్రైవేటు లిమిటెడ్ తరువున ఎం.వి.సత్యనారాయణ, సెనెస్ హిల్స్ పేపర్ లిమిటెడ్ తరువున వై.శ్రీనివాస్, బ్లా ఓషన్ బయోటెక్ ప్రైవేటు లిమిటెడ్ తరువున కె.సూరిబాబు, సుధా ఆగ్రో తరువున జిఎమ్ ఎమ్.ఎన్ లక్ష్మణరావు, కాలనీ వాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి నేరుగా వయో వృద్ధులకు పెన్షన్లు - కోటాన రాము

సబ్బువారం: ఇంటింటికి నేరుగా వయో వృద్ధులకు పెన్షన్లు విధానం రేపు ఒకటి తేదీ నుండి జగన్ నన్న ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందని విశాఖ జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కోటాన రాము పేర్కొన్నారు. మండలంలోని ఆదిరెడ్డి పాలెం గ్రామంలో మంగళవారం గ్రామ సమస్యల కోసం గ్రామ సభ నిర్వహించబడింది ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులు లుగా కోటాన రాము పాల్గొన్నారు గ్రామ సభలో అర్జులు అనర్జులు జాబితా ప్రదర్శన మరియు వాటిపై చర్చ జరిగింది ఈ సందర్భంగా కోటాన రాము మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం నవరత్న పథకాలు ప్రవేశపెట్టిందని అందులో భాగంగానే వృద్ధులకు నేరుగా గ్రామ వాలంటరీ ల ద్వారా పెన్షన్ అందిస్తామని అన్నారు ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రభుత్వం తే ఇస్తుంటే ఇది గెట్ అనే టిడిపి వారు లేనిపోని రాజ్యాంశాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు రాజధానిగా చేస్తే చంద్రబాబు నాయుడు టిడిపి వారు లేనప్పుడు రాజ్యాంశాలు చేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు రాజధానులు వలన పరిపాలన వికేంద్రీకరణ జరుగుతుందన్నారు అనాడు కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎన్ని రామారావు శాసనమండలిని రద్దు చేయలేదా నేడు జగన్ నన్న శాసన మండలి రద్దు కు సిఫార్సు చేస్తే తప్పా అని ప్రశ్నించారు ఈ కార్యక్రమంలో గోప



దేముడు, బైలపూడి దేముడు బాబు, కోటన కోటయ్య, పల్ల కృష్ణ సింగంపల్లి రామకృష్ణ, దినేశ్ కుమార్, కె.వెంకటేశ్, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెదముషిడివాడలో ఘనంగా హైడిమాంబ తీర్థం



పరవాడ : పరవాడ మండలము పెదముషిడి వాడ గ్రామంలో మంగళవారము హైడిమాంబ యువజన సేవా సంఘం అధ్యక్షులలో పల్లా అప్పారావు అధ్యక్షతన హైడిమాంబ తీర్థ మహా త్వరం ఆంగరంఘ వైభవంగా జరిగింది. వేకువ జామునుండి భక్తులు అందరూ అమ్మ వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేకపూజలు చేశారు. దీంతో బాగంగా గ్రామస్థాయి క్రెకెట్ పోటీలు జరిగాయి.

ఇద్దరు ముద్దాయిలు అరెస్ట్

- రెండు కేసులు నమోదు - 10 లీటర్ల నాటు సారాయి స్వాధీనం

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం ప్రాహిబిషన్ & ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పరిధిలో నాటు సారాయి మరియు అక్రమ మద్యం అరికట్టుటకై ఆఫ్ ఫైవ్ కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రాహిబిషన్ & ఎక్సైజ్ (ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్) కాకినాడ వారి ఆదేశ ముల మేరకు యూనిట్ రైడ్స్ లో భాగంగా పెద్దాపురం ప్రాహిబిషన్ & ఎక్సైజ్ ఇన్ స్పెక్టర్ , సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ లు స్టేషన్ సిబ్బంది తో కలిసి, పెద్దాపురం, జగ్గంపేట, మండల ములలో దాడుల నిర్వహించడం మైనది. ఈ దాడుల్లో పెద్దాపురం మండలం పులిమేరు గ్రామంలో కోట లోవరాజు అను వ్యక్తిని 5 లీటర్ల సారాయితో, జగ్గంపేట మండలం మర్రెపాక గ్రామంలో సుందర్ పల్లి నాగమణి అను స్త్రీ ని 5 లీటర్ల సారాయి తో పట్టుకుని అరెస్ట్ చేయడమైనది. అరెస్ట్ యిన ఇద్దరు ముద్దాయిలు లను రిమాండ్ కి పంపించడమైనది. ఈ దాడుల్లో పెద్దాపురం స్టేషన్ సుబాని, మరియు తదితర ఎక్సైజ్ సిబ్బంది ఎంఆర్.కె.దాస్, ఎన్.బి.ల, కె.తాతారెడ్డి, ఎస్.ఎం. పాల్గొన్నారు.



కూచిపూడి నృత్యంలో రాణిస్తున్న 'అలమండ ప్రసాద్' గిన్నీస్ తో పాటు పలు అవార్డులు, లికార్డులు సొంతం

గిన్నీస్ తో పాటు పలు అవార్డులు, లికార్డులు సొంతం



యానా : కూచిపూడి నృత్యంలో రాణిస్తున్న 'అలమండ ప్రసాద్' గిన్నీస్ తో పాటు పలు అవార్డులు, లికార్డులు సొంతం... అంతర్జాతీయ రికార్డుల సంస్థలకు కోఆర్డినేటర్ గా రాణిస్తున్న వైనం పట్టుకుని, కృషి పెట్టుబడిగా పెట్టి పరిశ్రమపై ఏ రంగంలోనైనా ఆపటిగా రాణించవచ్చునని ప్రముఖ నాట్యకళాకారుడు, అలమండ ప్రసాద్ నిరూపిస్తున్నారు. వృత్తిపరంగా ఎన్ని బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నా, భారతదేశ సాంప్రదాయ నృత్యాలైన 'భరతనాట్యం', 'కూచిపూడి నృత్యం'లో తనదైన శైలిలో రాణిస్తూ దేశవ్యాప్తంగా, పలు దేశాల్లో అనేక ప్రదర్శనలు ఇవ్వడమే కాకుండా, 'గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డుస్' లోనూ, 'వండర్లుక్ ఆఫ్ రికార్డుస్'లోనూ, 'తెలుగుబుక్ ఆఫ్ రికార్డుస్'లో చోటు సంపాదించి వాటిని సొంతం చేసుకున్నారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా సామర్లకోట పట్టణానికి చెందిన అలమండ ప్రసాద్ అలమండ తాతారావు, మంగళాయారమ్మలకు పల్లవ సంశాసన రెండో కుమారుడుగా జన్మించారు. భార్య దుర్గా భవాని, ముగ్గురు పిల్లలు, ఇద్దరు ఆక్కలు, ఒక చెల్లెళ్ళోపాటు, ఒక అన్న, ఒక తమ్ముడు ఈయనకున్నారు. సాగరసంగంలో కమల్ నృత్యం ప్రేరణ: ప్రసాద్ 7వ తరగతి చదువుచుండగా వచ్చిన 'సాగరసంగం' చిత్రంలో ప్రముఖ సంఘటన కమలహాసన్ చేసిన నృత్య ప్రదర్శనలకు ఆకర్షితులైనారు. అప్పటినుండి తనకు సంఘటన నృత్యంపై ఆసక్తి పెరిగిందని కళాకారుడు ప్రసాద్ చెప్పారు. ఆయనకున్న పట్టుదలకు తల్లి మంగళాయారమ్మ పూర్తిగా సహకరించి ప్రోత్సాహం తోడవ్వడంతో ప్రసాద్ నృత్య శిక్షణకు 7వ తరగతిలో అరంగేటం చేశారు. నృత్య గురువులు: నృత్యంపై వున్న కలను నిజం చేసుకోవటకు ప్రసాద్ కాకినాడకు చెందిన దేవి నృత్యనికేతన్ నిర్వాహకులు



శ్రీ సత్యనారాయణ వద్ద శిక్షణకు చేరారు. అక్కడినుండి భరతనాట్యం, కూచిపూడిలో కొంత ప్రావీణ్యం పొందారు. పూర్వపు గురువు సత్యనారాయణ కాగా ప్రస్తుతం కాకినాడకు చెందిన 'నృత్యాంజలి కళానిలయం' నిర్వాహకులు హరిలోకేశ్ శర్మ, కృష్ణవేణి దంపతుల వద్ద ఇప్పటికీ తర్ఫీదు పొందుతున్నారు. నేటికీ జోరుగా నృత్య ప్రదర్శనలు దేశంలోని పలు ప్రాంతాలలో పాటు, పలు దేశాల్లో కూడా ఇస్తున్నారు. ఇచ్చిన నృత్య ప్రదర్శనలు: 1988వ సంవత్సరంలో సామర్లకోట పట్టణంలోని మున్సిపల్ ఆడిటోరియం ప్రారంభ కార్యక్రమంలో తొలి నృత్య ప్రదర్శన ఇచ్చిన ప్రసాద్ తదుపరి అంచెలంచెలుగా ఎదిగి సింగపూర్ లోనూ, వియత్నాంలోనూ, మలేషియా దేశంలోనూ, రాష్ట్రంలోపాటు, దేశ వ్యాప్తంగా, ఉత్తర ప్రదేశ్ లోనూ, వారణాసిలోనూ, చెన్నైలో, విజయవాడ, హైదరాబాద్ లోని గచ్చిబౌలిలో జరిగిన అంతర్జాతీయ స్థాయి కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలో ఇవ్వడమే కాకుండా పంచారామ క్షేత్రాలు సామర్లకోట, ద్రాక్షారామ, పాదగయ క్షేత్రం పితాపురం, పద్మాపురం, కాకినాడ వంటి ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాల్లో ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ తిరుమల తిరుపతి పుణ్యం క్షేత్రంలో స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలకు, పద్మావతి అమ్మవారి బ్రహ్మోత్సవాల్లోనూ, అలాగే తిరుమల వెంకటేశ్వరుని సన్నిధి నాదనీరాజనంలోనూ తన నృత్య ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకున్నారు. అలాగే గోదావరి పుష్కరాల్లోనూ నృత్య ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. ప్రస్తుతం 47 ఏళ్ల ప్రాయంలో ఆపటిలాగా



నృత్యంలో ఆయన ప్రదర్శనలు ఇవ్వడంతో పలువురి మన్ననలు అందుకొంటున్నారు. పొందిన రికార్డులు : రాజమండ్రికి చెందిన శ్రీ అల్లూరి సీతారామరాజు యువజన సంఘం వారిచే ఆంధ్రప్రదేశ్ పురస్కారం. బెస్టు సిటీజన్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అవార్డును విశాఖపట్నం, రాజమండ్రి ఫిలంథ్రోపిక్ సొసైటీ వారిచే సర్ అర్చర కాటన్ జీవిత సాఫల్య పురస్కారం, మదర్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ సంస్థచే సినీ నటుడు సుమన్ చేతులమీదుగా ఆంధ్ర కళా సామ్రాట్ అవార్డును, తిరుపతికి చెందిన రంగస్థలి మాస పత్రిక వారిచే ఎన్టీఆర్ స్మారక పురస్కారం, వియత్నాం హైదా ఇంటర్నేషనల్ వారిచే ఎన్ని ఆవార్డు, మలేషియా తెలుగు ఆసోసియేషన్ వారిచే హేవళిబి ఊది పురస్కారం, అలాగే మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తమిళనాడు మాజీ గవర్నర్ కొణిజేటి రోశయ్య చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్ లో బింగి మల్లీశ్వరి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో 2017 ఎన్టీ ఆవార్డు, విశాఖపట్నంకు చెందిన (ఆర్.ఆర్) సంస్థచే బెస్టు సిటీజన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ అవార్డును, తెలంగాణాకు చెందిన అవార్డు టీవర్సీ ఆసోసియేషన్ (ఆటా) పురస్కారం, కర్ణాటక చెందిన నేషనల్ క్లాసికల్ డ్యాన్స్ అకాడమీ వారిచే శ్రీ గురు సద్భావనా అవార్డు, అలాగే హైదా ఇండియా ఎన్టీ ఆవార్డులను విశాఖ ఎం.సి. కంపెనీలో పరిపాలన చేతులమీదుగా అందుకున్నారు. మహారాష్ట్రలో గల షిర్డీ నాయుడుని సన్నిధిలోపాటు, ఉత్తర ప్రదేశ్ లో గల కాశీ విశ్వేశ్వరుని పుణ్యక్షేత్రం, తిరుమలలో వెంకటేశ్వరుని సన్నిధిలోనూ, చెన్నైలో గల తిరువీరక్కాడు అమ్మవారి సన్నిధిలోనూ, హైదరాబాదు, కాకినాడలోనే కాకుండా జిల్లాలో పలుచోట్ల చేసిన ప్రదర్శనలలో అలమండకు గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు, వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు తో పాటు, తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డులను వైవసం చేసుకున్నారు. అంతటితో ఆగక వండర్ బుక్ రికార్డు సౌత్ ఇండియా కో ఆర్డినేటర్ బింగి నరేంద్ర గౌడ్ ప్రసాద్ నృత్యకళను గుర్తించి తూర్పు గోదావరి జిల్లాకు వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు కో ఆర్డినేటర్ గా నియమించి, అభినందించారు. కో ఆర్డినేటర్ గా ప్రసాద్ ఇప్పటి వరకూ కోస్తాంధ్ర, విశాఖ, ఉభయ గోదావరి, జిల్లాల్లో అనేక మందికి వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు అవార్డులిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారు. ఒకవైపు రికార్డులు, అవార్డులు తీసుకుంటూ మరోకవైపు రికార్డులు జారీ చేస్తూ తనదైన శైలిలో భరతనాట్యం, కూచిపూడి నృత్యాలలో మరింత ప్రావీణ్యం సంపాదించి, ఆశయాన్ని అందిపుష్కరించుటకు ముందుకు వెళ్తున్నట్లు చెప్పారు. సందేశం : భారతదేశంలో అంతరించిపోతున్న సాంప్రదాయ కళలను పరిరక్షించాలని, అందుకు విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండే చదువుతోపాటు సాంప్రదాయ నృత్యకళల్లో శిక్షణ పొంది వాటిని కాపాడాలని కోరుతున్నారు. నృత్య శిక్షణతో శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యం కలిగడంతోపాటు, జీవితంలో సంతృప్తి కలిగి ఆనందానికి ఆదర్శవంతంగా ఉండేలా కళాకారులు ముందుకుసాగాలని సందేశాన్నిస్తున్నారు. అలాగే తాను ఈ రంగంలో రాణించుటకు సహకరిస్తున్న గురువులు హరిలోకేశ్ శర్మ, కృష్ణవేణి దంపతులకు, బింగి నరేంద్ర గౌడ్ లకు, తల్లికి, కుటుంబ సభ్యులకు ముణిగిడి ఉంటానని చెప్పారు.



మండలి రద్దుపై ఎమ్మెల్యే గంటా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

పార్టీ అధినేతకు చెప్పాం అని గంటా చెప్పాడు.

ఎప్పుడు అమల్లోకి వస్తుందో తెలియదు!

శాసన మండలి రద్దు సహేతుకంగా లేదని కేవలం బిల్లును సెలెక్ట్ కమిటీకి పంపించారని, కోపంతో చెప్పినారే తప్ప మరేం లేదన్నారు. దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఎంతో ఆలోచన చేసి మండలిని తెచ్చారన్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అయితే వైఎస్ జగన్ దాన్ని రద్దు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకోవడం సబబు కాదన్నారు. మండలి రద్దు వెంటనే అమల్లోకి వచ్చే పరిస్థితి లేదని.. ఎప్పటికీ అమల్లోకి వస్తుందో కూడా తెలియదన్నారు. ఇప్పటికే కేంద్రం వద్ద అనేక రాష్ట్రాలు కౌన్సిల్ వద్దని, కావాలనే ప్రతిపాదనను పెట్టాయన్న విషయాన్ని గంటా గుర్తు చేశారు. అవన్నీ కూడా ఇప్పటికే పెండింగ్లోనే ఉన్నాయన్నారు. అవన్నీ పెండింగ్లో ఉండగా.. మన రాష్ట్రం ప్రతిపాదన ఒక్కటే



రద్దు చేస్తారని మాత్రం తాను అనుకోవద్దన్నారు. కాగా.. మంగళవారం నాడు విశాఖ టీడీపీ కార్యాలయంలో ఉత్తర నియోజకవర్గ కార్యకర్తలతో గంటా విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. జీవీఎస్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వస్తుందన్న నేపథ్యంలో కార్యకర్తలతో గంటా సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడిన మాజీ మంత్రి పై వ్యాఖ్యలు చేశారు.

విశాఖపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన మండలిని రద్దు చేస్తూ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ రద్దు నిర్ణయానికి కేబినెట్, శాసన సభ ఆమోదం లభించింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్రపతి ఆమోదించాల్సి ఉంది. రద్దు వ్యవహారంపై ఇప్పటికే టీడీపీ నేతలు.. జగన్ సర్కార్ పై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. తాజాగా ఈ వ్యవహారంపై మాజీ మంత్రి, టీడీపీ ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు స్పందిస్తూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు.

వైసీపీ అంచనా వేయలేకపోయింది! కొద్దికాలం అగి ఉంటే వైసీపీకే మెజారిటీ వచ్చేది. ఈ నిర్ణయంతో వైసీపీకే నష్టం వాటిల్లనుంది. మండలి చైర్మన్ పై టీడీపీ ఒత్తిడి తీసుకురావడం. కౌన్సిల్లో టీడీపీకే మెజారిటీ ఉంది. అధికార పార్టీ దీన్ని అంచనా వేయలేకపోయింది. సెలెక్ట్ కమిటీ వ్యవహారం ఎప్పుడు తేలుతుందో తెలియదు. రాజధాని తరలింపు అంత త్వరగా అయ్యే పని కాదు.. కోర్టులు కూడా హెచ్చరిస్తున్నాయి. విశాఖ పాలనా రాజధానిగా ఈ ప్రాంతాన్ని నాలుగో మేము స్వాగతించినాము. అయితే పార్టీ నిర్ణయం పార్టీదే. ఈ విషయాన్ని ఎప్పుడో మా

1 నుంచి అంతర్వేది నర్సన్న కళ్యాణోత్సవాలు

అమలాపురం : అంతర్వేది శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామివారి తిరు కళ్యాణోత్సవాలను ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ మురళీధరరెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. కళ్యాణోత్సవ ఏర్పాట్లపై లక్ష్మీనరసింహస్వామి టూరిజం భవనంలో అధికారులతో జిల్లా ఎస్పీ నయీం అసీ, రాష్ట్ర ఎస్పీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పెదపాటి అమృత, అమలాపురం ఆర్డీవో బిహెచ్. భవానీశంకర్ సమీక్షా సమావేశంలో నిర్వహించారు. ఫిబ్రవరి 1నుంచి 10వ తేదీ వరకు జరిగే స్వామివారి తిరుకళ్యాణోత్సవాలకు విచ్చేసే భక్తులకు ఎటువంటి ఆసౌకర్యాల కలగకుండా పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాట్లను పటిష్టం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్య పుట్టలైన తిరుకళ్యాణం, రథోత్సవం, చక్రస్నానం వంటి ప్రధాన రోజుల్లో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రధాన రోజుల్లో పాఠశాల పరిరక్షణకు మున్సిపాలిటీ నుంచి 50 మంది పాఠశాల కార్యకర్తలను పంపించాలని అమలాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ కెవిఆర్ఆర్.రాజు ఆదేశించారు. తీర్థ మహోత్సవం రోజున చేపట్టబోయే కార్యక్రమాల వైద్య, ఆరోగ్య, రవాణా, ఆర్డర్లను, ఇరిగేషన్, మత్స్యశాఖ తదితర అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సముద్ర స్నానాల వద్ద మత్స్యశాఖ తరుపున లైఫ్ జాకెట్లు, బోట్లు ఏర్పాటుచేస్తున్నట్లు రాజ్ శి అమృత అధికారులు తెలిపారు. జిల్లా ఎస్పీ నయీం అసీ మాట్లాడుతూ కళ్యాణోత్సవాలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు, కళ్యాణోత్స



వాత్సలకు తరలివచ్చే భక్తులందరికీ స్వామివారి దర్శనం కల్పించేందుకు పటిష్టమైన ఏర్పాట్లు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ఎస్పీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పెదపాటి అమృత మాట్లాడుతూ కళ్యాణోత్సవాలలో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలన్నారు. అమలాపురం డిఎస్పీ షేక్ మసూద్ బాషా మాట్లాడుతూ అధిక బందోబస్తుతో పాటు కళ్యాణవేదిక వద్ద రెండంచెల భారీకెడ్జు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. కళ్యాణోత్సవాల అనంతరం తొక్కినలాట జరగకుండా ప్రత్యేక ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో అలయ ఇన్ చార్జ్, సహాయ కమిషనర్ ఎస్.చక్రధరరావు, డిపిఎ ఆర్.విక్టర్, సఖినేటిపల్లి, మలికేపురం మండలాల ఎస్ఐలు సురేష్, నాగరాజు, తహశీల్దార్ జయప్రకాష్ బాబు, ఎంపీడిఎ త్రిశూలపాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసన మండలి రద్దు హర్షనీయం

ఎపీ మాల ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్

కాకినాడ : శాసన సభలో శాసన సభ మండలి రద్దు ఒక చారిత్రకమూస నిర్ణయమని, ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆలోచన స్వాగతించి దగ్గర పరిణామమని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మాల ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు సకా రాజశేఖర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శాసన మండలి రద్దు వలన అంత మంది ఎమ్మెల్యేలు బాధకు గురైనప్పటికీ ప్రభుత్వానికి రూ.3వందల

కోట్లు నిధులు మిగులుతాయని రాజశేఖర్ అభిప్రాయపట్టడం చేసారు. రాష్ట్రంలో ఎస్సీలకు ఒక కమిషన్, ఎస్సీలకు మరొక కమిషన్తో రాష్ట్రంలో పేద విద్యార్థులకు సంక్షేమానికి ప్రత్యేక అంగమాద్యమం ప్రవేశపెడుతు సీఎం జగన్ నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకించడం హేయమైన చర్యగా శాసన మండలి తీరు తెలుతెల్లం అవగతం అవుతుందన్నారు.

విజయలక్ష్మి సేవలు అభినందనీయం : ప్రిన్సిపాల్ డా.కృష్ణారావు

కాకినాడ: క్రమశిక్షణ కలిగిన ఉద్యోగిగా విజయలక్ష్మి అందించిన సేవలు అభినందనీయమని సీఆర్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి ఎన్ ఆర్ కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. కళాశాలలో సుదీర్ఘకాలం రికార్డ్ అనిస్టెంట్ గా పదవీ బాధ్యతలు నిర్వహించి పదవీ విరమణ చేయనున్న సందర్భంగా డి.విజయలక్ష్మిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ఆమె విశ్రాంత జీవితం సంతోషంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది విజయలక్ష్మిని పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ప్రిన్సిపాల్ డి.చంద్రారావు, సోమశేఖర్ రావు, జ్యోతుల



రాంబాబు, కార్యాలయ బాధ్యులు సకా, రాజశేఖర్, అధ్యాపకులు గోవింద్, కె వివి సత్యనారాయణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సచివాలయ ఉద్యోగులకు కంప్యూటర్లు అందజేత

కోటపురం : సచివాలయ ఉద్యోగులకు 19 కంప్యూటర్లు అందజేసినట్లు ఎంపీడిఐ సువర్ణ రాజు తెలిపారు. ఈ మేరకు సిబ్బందికి మంగళ వారం కంప్యూటర్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడిఐ మాట్లాడుతూ సచి వాలయ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్లు సేవా దృక్పథంతో పని చేసి

ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకు రావాలన్నారు. త్వరలో సచివాలయాల్లో బయో మెట్రిక్ సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. విధి నిర్వహణలో ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈజిఆర్డి కొండలరావు పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 1న రథసప్తమి మహోత్సవం

విశాఖపట్నం: అల్లిపురం వెంకటేశ్వర మెట్ట శ్రీ అలమేలు మంగమ్మ దేవాలయ ప్రాంగణంలో వేంచేసియున్న శ్రీ సూర్యనారాయణస్వామి వారి దేవాలయంలో ఫిబ్రవరి 1న తేదీ శనివారం ఉదయం 5 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటలవరకు మాఘ మాసం సందర్భంగా రథసప్తమి మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించుచున్నామని అలయ ధర్మకర్త యల్లపూ హరికృష్ణ తెలియజేస్తున్నారు. 1వ తేదీ ఉదయం 6 గంటలనుండి ఉషాఛాయాదేవి సమేత శ్రీ సూర్యనారాయణస్వామి వారికి వైఖానస ఆగమ సాంప్రదాయంలో అలయ అర్చకులు పాఠంగిపల్లి కేశవచార్యులు స్వామి వారికి పంచామృతాభిషేకములు నిర్వహించి తదుపరి అష్టోత్తరము ప్రత్యేక పూజలు అమృతార్చకు కుంకుమార్చనలు అలయంలో అర్చనలు నిర్వహిస్తారు. పూజాది కార్యక్రమాలన్నియు విచ్చేయు భక్తులకు ఉచిత రీతిన నిర్వహించబడును. కావున భక్త మహాశయులు యావన్నుండి రథసప్తమి రోజున ఉషాఛాయాదేవి సమేత శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి వారిని దర్శించుకొని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించమని అలయ ధర్మకర్త యల్లపూ హరికృష్ణ ప్రతీకా ప్రకటనలో కోరుచున్నారు.

మున్సిపల్ ఓటర్ల జాబితా ప్రదర్శన

అమలాపురం : అమలాపురం పురపాలక సంఘ పరిధిలో 30వార్డుల తాజా ఓటర్ల జాబితాలను ప్రదర్శించారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు మున్సిపాలిటీలో కృష్ణ 30వార్డుల వారి జాబితాలను ఫారం-6 ద్వారా మున్సిపల్, తహశీల్దార్, ఆర్డీవో కార్యాలయాల్లోని నోటీసు బోర్డులో ఉంచినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ కెవిఆర్ఆర్.రాజు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వెనుకబడిన తరగతుల ఓటర్లు, షెడ్యూల్డ్ కులాల, తెగల ఓటర్లు, మహిళా ఓటర్ల వివరాలను ఆఖరి జాబితాలుగా రూపొందించి అయి కార్యాలయాల వద్ద ప్రదర్శనకు ఉంచామన్నారు. ఓసి పురుషులు 10,207, మహిళలు 10,071, బిసి పురుషులు 6989, మహిళలు 7243, ఎస్సీ పురుషులు 2386, మహిళలు 2637, ఎస్సీ పురుషులు 222, మహిళలు 232 పట్టణ ఓటర్లు ఆయా కార్యాలయాల వద్ద ఏర్పాటుచేసిన ఓటర్ల జాబితాలను పరిశీలించుకోవాలని సూచించారు.

ఎంఎవిఐ రవికుమార్ కు ఉత్తమ సేవా పురస్కారం



కాకినాడ : తూర్పు గోదావరి జిల్లా కత్తిపూడి రవాణా యూనిట్ కార్యాలయంలో మోటార్ వెహికల్ ఇన్ స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎ.వి.రవికుమార్ కు ఉత్తమ సేవా పురస్కారం లభించింది. 71వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఉపరవాణా కమిషనర్ సి.హెచ్.ప్రతాప్ చేతుల మీదుగా ఈ సేవా పురస్కారం అందుకున్నారు. రవికుమార్ విధినిర్వహణలో నిబద్ధత, క్రమశిక్షణ కలిగి ఉద్యోగిగా జిల్లాలో మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు గడించారు. ఈయన సేవలకు ఉత్తమ పురస్కారం లభించడంపై డిడిసి ప్రతాప్, సహోద్యోగులు, సిబ్బంది, పలువురు నాయకులు రవికుమార్ ను అభినందించారు.

సత్యదేవుని నిత్య అన్నదాన పథకానికి కూరగాయలు బహుకరణ

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి సన్నిధిలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదాన పథకానికి తూ.గో.జిల్లా జగ్గంపేట మండలం యల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన గండి. సత్యనారాయణ కొత్తిమీర 75 కేజీలు, అరటిగిలలు 100 కేజీలు, ఆనంపకాయలు 7 కేజీలు, టమాటో 65 కేజీలు బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా దాతను దేవస్థానం అధికారులు అభినందించారు.

కొలు రైతుపై కేసులు నమోదు

గోలుగొండ : మండలంలో గుండుపాల గ్రామంలో భూమి యాజమానిని దౌర్జన్యం చేస్తున్న కొలు రైతుపై కేసు నమోదు చేసినట్లు గోలుగొండ ఎస్పీ నారాయణరావు తెలిపారు. కాగితపు అప్పల సత్యదేవుని ఫిర్యాదు మేరకు దాలబోయిన లక్ష్మి, ఆమె కుమారులు దాలబోయిన శ్రీనివాసరావు, దాలబోయిన నానా, దాలబోయిన అర్జున్, దాలబోయిన రాజు ఐదుగురిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. యాజమానిపై దౌర్జన్యం చేసినందుకు కేసు నమోదు అయిందన్నారు.

వేటూరి సుందర రామమూర్తి జయంతి (జనవరి 29)

ప్రముఖ సినీ గేయ రచయిత వేటూరి సుందర రామమూర్తి జనవరి 29, 1936 న కృష్ణా జిల్లా మోపిదేవి మండలం పెద కళ్ళపల్లి లో జన్మించారు. మద్రాసు లోని ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ కళాశాల లో ఇంటర్మీడియట్, బెజవాడ లో డిగ్రీ పూర్తిచేశారు. ఆంధ్ర ప్రభ పత్రిక ఉప సంపాదకుడిగా కొంతకాలం పనిచేశారు. వీరు దైరా గోపాలం వద్ద ఆ తరువాత మల్లాది వద్ద శిష్యునికం చేశారు. తొలిసారిలో 1956 నుంచి దాదాపు పదహారేళ్ళ పాటు పాత్రికేయునిగా పనిచేశారు. కె.విశ్వనాథ్ దర్శకత్వంలో వహించిన ఓ సీత కథ చిత్రం ద్వారా సినీరంగ ప్రవేశం చేశారు. వేటూరి అనగానే వెంటనే స్ఫురించేది అడవి రాముడు, శంకరాభరణం ఇంకా సిరి సిరి ముప్పా, సాగర సంగమం, సప్త పది, సీతాకోక చిలుక, ముద్దు మందారం, సితార, అన్నపూర్ణ, స్వాతిముత్యం...ఇలా ఎన్నో సినిమాలు...ఈ సినిమాల్లోని అందమైన అద్భుతమైన పాటలు. వేటూరి చాలా రకాల పాటలు రాశారు. సంప్రదాయ కవిత్వం దగ్గర నుండి జానపద గీతాల వరకు అందరినీ అలరించిన విశిష్ట వేటూరి చాలా రకాల పాటలు రాశారు. 75 సంవత్సరాల వయస్సులో మే 22, 2010 న వీరు మరణించారు.



రాశారు. వీరు ఎనిమిది నంది అవార్డులతో పాటు మొత్తం 14 అవార్డులు, ఒక జాతీయ పురస్కారం (మాతృ దేవో భవ చిత్రం...లో రాలిపోయి పువ్వా సీకు...) అందుకున్నారు. తెలుగు పాటకు శ్రీశ్రీ తర్వాత జాతీయ ఖ్యాతిని ఆర్జించి పెట్టించి వేటూరి నే. వీరు 'సిరికా కొలను చిన్నది', 'కొమ్మ కొమ్మకో నన్నాయి' వంటి రచనలు చేశారు. వీరు చివరిగా బద్రినాద్రి చిత్రానికి పాటలు రాశారు. 75 సంవత్సరాల వయస్సులో మే 22, 2010 న వీరు మరణించారు. డా. జె.వి.ప్రమోద్ కుమార్ 9490833108, సైడిమెట్ల.

బోధవ్యాధి మాత్రలు మింగించే విధానంపై శిక్షణ

కాకినాడ: పవ్వెల 10వతేదీ జాతీయ బోధవ్యాధి నివారణా దినోత్సవం పురస్కరించు కొని జిల్లా పైలెరియా వైద్యాధికారి డా.ఎన్ సుమతి తెలిపారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కార్యాలయంలో పైలెరియా వైద్యాధికారి డా.ఎన్.సుమతి అధ్యక్షులలో డిఇసి, ఆర్.ఎం.డబ్ల్యు.మాత్రలు మింగించే విధానంపై మంగళవారం ఎంపీహెచ్.ఓ.పీహెచ్.ఎస్, సిహెచ్.ఓలకు పైలెరియా శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పైలెరియాను నిర్మూలించేందుకు ప్రతి ఒక్కరినీ కృషి చేయాలన్నారు. దీనిలో భాగంగా డిఇసి, ఆర్.ఎం.డబ్ల్యు.మాత్రలు మింగించే విధానం, తీసుకోవలసిన జాత్రలు వంటి అంశాలను వివరించారు. ఫిబ్రవరి 10న



'ఇవ్వొద్దు ఇంట్లో -చెప్పాం నోట్లో' అనే నినాదంతో నిర్వహించే జాతీయ బోధవ్యాధి నివారణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆమె కోరారు. అనంతరం డిఎల్ ఓ డా.ఆర్.రమేష్, కొమరగిరి వైద్యాధికారి డా.రుక్మిణి దిఇసి, ఆర్.ఎం.డబ్ల్యు.మాత్రలు చేతికి ఇవ్వకుండా మింగించే విధానం, బోధవ్యాధి నివారణా తదితర అంశాలపై శిక్షణనిచ్చారు.

వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ సమక్షంలో వంగాపండుకు సన్మాన సభ



విశాఖపట్నం: మంగళవారం పార్టీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర సాంస్కృతిక విభాగం చైర్మన్ వంగాపండు ఉషాకి సన్మాన సభ జరిగినది, ఈ కార్యక్రమం జిల్లా సాంస్కృతిక విభాగ శిష్యులకు అధ్యక్షులారు. బయ్యవరపు రాధ , వంగాపండుపూర్తి ప్రసాద్ అధ్యక్షులలో జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిలుగా విచ్చేసిన, గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి , విశాఖ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త

అశ్వరమాని విజయనిర్మల, రవిరెడ్డి, పశ్చి దివాకర్, మరియు , అనుబంధ కన్వీనర్లు పిలా వెంకటలక్ష్మి , బాకీ శ్యామ్ కుమార్ ,బోని శివరామకృష్ణ, రామన్న పాత్రుడు, సాగారిక, యువశ్రీ, శ్రీదేవి పర్వ, శశికళ, మరియు సాంస్కృతిక విభాగ కమిటీ, విజయకుమార్, కనకలక్ష్మి, రినా, బీబీపాటిమా, జూ.అదిలక్ష్మి, సమీర్, సిద్ధు, వైఎస్.సాయిరాజు, వైస్సార్ సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొని జయప్రదం చేశారు.

కాట్రేనికోనలో గ్రామ సభలు.. పథకాలగురించి వివరించిన అధికారులు..

కాట్రేనికోన : కాట్రేనికోన మండలంలో మంగళవారం అధికారులు మండలంలో వైయస్సార్ సవకళం సందర్భంగా మండలంలోని 22 గ్రామ సచివాలయాలను గ్రామసభ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సభలో పథకాలకు అర్హుల జాబితా, అనఅర్హుల జాబితాలను గ్రామ సభలయందు ఉంచామని ఎంపీడివో అప్పారావు తెలిపారు. వైయస్సార్ సమన్వయకర్త, వైయస్సార్ ఆరో గ్యులెకొల్లు, రేషన్ కార్డులు, అమ్మవడి, వివిధపథకాల గురించి పథకాలకు సంబంధించి గ్రామసభలు నిర్వహించామని కాట్రేనికోన మండల ఎంపీడివో తెలిపారు. అనంతరం పథకాల యొక్క వివిధ విధానాల గురించి వివరించారు. మండలంలో పంచనకు సంబంధించి పది ఎకరాలు ఉందని వస్తే కాట్రేనికోన తహశీల్దారు వద్దనుండి, నాలుగు

వకరాలవాహనం ఉందని వస్తే ఆర్డీవో వద్దనుండి, ఇన్ కంటాక్ట్ కడుతున్నారని వస్తే బిటీవో వద్దనుండి, ఎలక్ట్రికల్ బిల్ పైయూనిట్లు 300 డాలితే సంబంధిత ఎలక్ట్రికల్ ఏజెంట్లకు వద్దనుండి సర్టిఫికేట్ ప్రొడ్యూస్ చేస్తే ఎంపీడివో గారి లాగిన్ లో అప్ లోడ్ చేసి మరలాతిరిగి పునరుద్ధరించ బడుతాయని ఎంపీడివో అప్పారావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాట్రేనికోన మండల తహశీల్దారు ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పైనిబందలన్న రేషన్ కార్డులకూ వర్తిస్తాయని తీసుకునివస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యెడిడెనుబ్బు, సాసాని నాగేశ్వరరావు, నాతికొండ, సచివాలయ సహాయకర్త, ఎమ్.అప్పారావు, సచివాలయ సహాయకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కియా మోటార్స్ లో ఉద్యోగ మేళా

భీమునిపట్నం: తగరపువలస అసంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వైపుజ్యాభివృద్ధి సంస్థ వారి అధ్యక్షులలో జిల్లాలోని డిప్యూటీ పూర్తి చేసుకున్న నిరుద్యోగ యువకుల కొరకు అనంతపురం జిల్లాలోని కియా మోటార్స్ అనుబంధ సంస్థలో ఉద్యోగాలకు ఈనెల 30వ తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు ఎంపిక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా వైపుజ్యాభివృద్ధి సంస్థ అధికారి పి బి సాయి శ్రీనివాస్ తెలియజేశారు. డిప్యూటీ పాటికెక్స్ లో ఏదైనా ట్రాంప్ పూర్తి చేసి 18 నుండి 25 సంవత్సరాల లోపు యువత ఈ పరీక్షకు అర్హులు అని తెలియజేశారు ఆ కియా

యువకులు మాత్రమే రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు ఈ క్రింది వెబ్ సైట్ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ డాట్ ఎస్ ఎస్ డి సి డాట్ ఇన్ లోక్ వెళ్లి ఉద్యోగ కియా మోటార్స్ పై క్లిక్ చేయాలి ఏపి ఎస్ డి సి మొబైల్ యాప్ ద్వారా కూడా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చుని ఆజ్ఞాన ద్వారా పరీక్ష లో పాల్గొనే యువకులు ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ మార్గ్, మెమోరి బయోమెట్రిక్ ఫామ్ కాపీలను మరియు లాగిన్ లోక్ వెళ్లి అడ్మిట్ కార్డులను డౌన్లోడ్ చేసి తప్పనిసరిగా తీసుకురావాలని తెలిపారు ఇతర వివరాలకు 7389826953, 6301574739 మరియు టాల్ ఫ్రీ 18004252422 ను సంప్రదించాలని కోరారు

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాభివృద్ధి వికేంద్రీకరణతోనే సాధ్యం

ఏయూ అర్జీ కళాశాల చీఫ్ వార్డెన్ డా॥ పేటిటి ప్రమానందం



ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి 13 జిల్లాల సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా వెనుకబడిన ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయాలనే లక్ష్యంతో విశాఖపట్నం జిల్లాలో పరిపాలనా రాజధాని ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందని ఆర్డీ కళాశాల చీఫ్ వార్డెన్ డా॥పేటిటి ప్రేమానందం తెలియజేశారు. ఈ నేపథ్యంలో పరిపాలనా వికేంద్రీకరణ వలన ప్రయోజనాలను విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించుటకు వై.యస్.ఆర్.స్టూడెంట్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బి.కాంతారావు ఆధ్వర్యంలో ఏ.యూ., టి.ఎల్.ఎస్. సభా హాల్లో సెమినార్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డా. ప్రేమానందం మాట్లాడుతూ పరిపాలనా రాజధానిగా విశాఖపట్నాన్ని ప్రకటించడం చాలా అభినందనీయమని, విశాఖపట్నాన్ని అన్ని విధాల రోడ్డు, రవాణా, విమాన, జలరవాణా అన్ని సౌకర్యాలు ఉన్నాయని, అన్ని రాకల మౌలికసౌకర్యాలను ఈ నగరానికి ఉన్నాయన్నారు.

ప్రముఖ రాజకీయ విశ్లేషకులు కె.రవి, ప్రొ॥కె.వెంకటరావు, ఆకడమిక్ డీన్, ప్రొ॥కె.పాల్ రాజు, యు.జి.బి.బి.ఆర్. ఆఫ్ చైర్మన్, ప్రొ॥కె.జాన్, డా॥పేటిటి ప్రేమానందం, డా॥వి.సిద్ధయ్య, డా॥రమేషు తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ప్రముఖ రాజకీయ విశ్లేషకులు కె.రవికుమార్ మాట్లాడుతూ వికేంద్రీకరణ ద్వారానే 13 జిల్లాల సమగ్రాభివృద్ధి చెందుతాయని, విశాఖపట్నానికి పరిపాలనా రాజధానిగా ప్రకటించి తరతరాలకు వెనుకబడిన ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి పూనుకున్న మొట్టమొదటి వ్యక్తి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు.

యు.జి.బి.బి.ఆర్. చైర్మన్ ప్రొ॥కె.పాల్ రాజు మాట్లాడుతూ వికేంద్రీకరణవలన 13 జిల్లాలు అభివృద్ధి చెంది భవిష్యత్ ప్రాంతీయ ఉద్యమాలు రాకుండా ఈ వికేంద్రీకరణ దోహదం చేస్తుందని అన్నాడు. ప్రొ॥కె.జాన్ మాట్లాడుతూ ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి ధ్యేయంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి చారిత్రక నిర్ణయం తీసుకున్నారని, పరిపాలనా రాజధానిగా విశాఖపట్నం రావడం వలన స్పాష్ట్యం, ఫార్మిటీ కంపెనీలు వచ్చి వందలాది మందికి ఉపాధి అవకాశాలు వస్తాయని అన్నారు. విద్యార్థివిభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు బి.కాంతారావు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధి ధ్యేయంగా విశాఖపట్నాన్ని పరిపాలనా రాజధానిగా ప్రకటించి చంద్రబాబు తన సామాజిక వర్గం, తన బినామీల కోసం అమరావతి రాజధాని కావాలని కృత్రిమ ఉద్యమం చేయటం దారుణం. ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల ఓట్లతో గెలిచినటువంటి ఎం.ఎల్.ఎ. ఎం.ఎల్.సి. ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల మనోభావాలను కించపరచటం దారుణం. ఈ కార్యక్రమంలో వై.యస్.ఆర్.విద్యార్థి విభాగం, ఏ.యూ.అధ్యక్షులు బి.మోహన్ బాబు, రాష్ట్రకార్యదర్శులు కుమారస్వామి, ఎమ్.సురేష్, ఎమ్.కళ్యాణ్, విద్యార్థి నాయకులు, సి.హెచ్. క్రాంతికరణ్, రంజిత్, సాయికృష్ణ, నిషేత్, భరత్, లీలాకృష్ణ, విజయకృష్ణ, అశీష్, తరుణ్, మాధవరెడ్డి, శివ, వెంకటేశ్, చందు, విజయ, నవీన్ దాస్, రాజశేఖర్ మరియు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బోడో సంస్థలతో కేంద్రం ఒప్పందం

న్యూఢిల్లీ: గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా అస్సాంలో ప్రత్యేక బోడోలాండ్ కోసం పోరాడుతున్న ప్రత్యేక బోడో ఉద్యమ సంస్థలతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. బోడోలాండ్ ప్రజలకు ప్రత్యేక రాజకీయ, ఆర్థిక హక్కులను కల్పిస్తామని ప్రభుత్వం హామీనిచ్చింది. అస్సాంలో ప్రధాన తీవ్రవాద సంస్థ నేషనల్

డెమోక్రటిక్ ఫ్రంట్ ఆఫ్ బోడోలాండ్ (ఎన్డీఎఫ్బీ), ప్రత్యేక బోడో రాష్ట్రం కోసం పోరాడుతున్న ఆల్ బోడో స్టూడెంట్స్ యూనియన్ (పిబిఎస్యూ)లతో ప్రభుత్వం ఒప్పందంపై సంతకాలు చేసింది. ఒప్పందంపై సంతకాలు చేసినవారిలో యువైబిడి బోడో పీపుల్స్ ఆర్గనైజేషన్ ఉంది. కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా సమక్షంలో ఈ శ్రైస్తాకీక ఒప్పందంపై అస్సాం సీఎం శర్మానంద సోనోవల్, ఎన్డీఎఫ్బీ, పిబిఎస్యూ నాయకులు, హోంశాఖ జాయింట్ సెక్రటరీ సత్యేంద్ర గార్, అస్సాం చీఫ్ సెక్రటరీ కుమార్ సంజయ్ క్రిష్ణ సంతకాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమిత్ షా మాట్లాడారు.

నూతన టెక్నాలజీని వినియోగించుకుని కళలను పునరుద్ధరించుకోవాలి

యడ్ల గోపాలరావును ఘనంగా సత్కరించిన డాక్టర్ అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య కె. రాంజీ



శ్రీకాకుళం : భారత ప్రభుత్వంచే 'పద్మశ్రీ' అవార్డునుకు ఎంపికైన ప్రముఖ రంగస్థల కారకుడు, 'కలియుగ నక్షత్ర' యడ్ల గోపాలరావును మంగళవారం డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విశ్వవిద్యాలయంలో ఘనంగా సత్కరించారు. పద్మశ్రీ జర్నలిజం & మాన్ కమ్యూనికేషన్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ

ప్రతిభాపాటనాలు, అకుంతిత దీక్షలతో జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు పొందిన యడ్ల గోపాలరావు నేటి తరానికి ఎంతో ఆదర్శనీయుమన్నారు. ప్రస్తుత నూతన టెక్నాలజీని వినియోగించుకొని, నాటి కళలు, సంస్కృతిని బతికించుకోవాలని సూచించారు. విశ్వవిద్యాలయంలో కూడా పెర్ఫార్మింగ్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఏర్పాటుకు కృషి చేయమన్నామని తెలిపారు.

'పద్మశ్రీ' అవార్డు గ్రహీత యడ్ల గోపాలరావు మాట్లాడుతూ ఈ పురస్కారం తన బాధ్యత మరింత పెంచినదన్నారు. ఈ అవార్డు, జిల్లా ప్రజలకు దక్కిన గౌరవంగా భావిస్తున్నానన్నారు. నేటి తరం, కళలను బతికించుకునేందుకు కొంత సమయాన్ని అయినా కేటాయించాలని కోరారు. 'సత్యహరిశ్చంద్ర' పాటు పలు పౌరాణిక ఘట్టాలను స్వల్ప నిడివిలో, ప్రజల భాషలో రూపొందించి సామాజిక మాధ్యమాలు ద్వారా వ్యాప్తి చేసే పనిలో ప్రస్తుతం నిమగ్నులమని పున్నానని తెలిపారు.

పద్మశ్రీ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య కె.రఘుబాబు మాట్లాడుతూ మన కళలు, సంస్కృతి అచారాలు కాపాడిన వారిని గౌరవించుకోవడం మన బాధ్యత అని అభిప్రాయపడ్డారు. భాష, సంస్కృతి, కళల ద్వారానే సమాజంలో విలువలు కొనసాగుతాయన్నారు. పద్మశ్రీ ఆకడమిక్ అపైర్ట్ డీన్ ఆచార్య బి.అధ్యయ, జర్నలిజం విభాగం డా.జి.లీలా వర ప్రసాద్, సీనియర్ పాఠకేయలు ఎన్.జోగినాయుడు తదితరులు మాట్లాడారు. జర్నలిజం విభాగం అధ్యాపకులు డా.ఆర్.తిరుపతిరావు, డా.పి.పద్మ, యూనివర్సిటీ తెలుగుశాఖ అధ్యాపకులు డా.పి.లక్ష్మణరావు, డా.కె.ఉదయకరణ్ తదితరులు, ఈ రెండు విభాగాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం యడ్ల గోపాలరావుకు శాలువాతో సత్కరించి యూనివర్సిటీ తరపున జ్ఞాపికను వీని ఆచార్య రాంజీ అందజేశారు.

ప్రజోపయోగ కార్యక్రమాలకు ప్రభుత్వం అండదండలు ఉంటాయి

ప్రగతిభారతి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మొక్కలు నాటిన యంపీ విజయసాయిరెడ్డి



నాగర్ నగర్: ప్రజాప్రయోగం ఏర్పాటైన ప్రగతి భారతి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పెద్దరుషికోండ ప్రాంతంలోని స్వర్ణభారతినగర్లో జీవించి పార్కు ఆవరణలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య

అతిథిగా ఎం.పీ. (రాజ్యసభ సభ్యులు) విజయసాయిరెడ్డి హాజరయ్యారు. పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రముఖులతో కలిసి విజయసాయిరెడ్డి మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయసాయి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజాసేవల నిమిత్తం చేస్తున్న పలు సేవా కార్యక్రమాలకు తమ ప్రభుత్వం అండదండలు ఎల్లప్పుడూ వుంటాయని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ వృత్తివైపుణ్యత శిక్షణా కోర్సులు ప్రగతిభారతి ఫౌండేషన్ ప్రస్తుత ఆశయాల్లో భాగంగా నిరుద్యోగ యువతకు వివిధ రంగాల్లో, వివిధ పోటీ పరీక్షల్లో రాణించేలా వృత్తి వైపుణ్యత శిక్షణలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. డాక్టర్ బుల్లయ్య కాలేజ్ వేదికగా వృత్తివైపుణ్యత శిక్షణా సంస్థను ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఇందులో (1) రిటైల్ సేల్స్ అసోసియేట్ (2) ఎమ్మర్సన్స్ మెడికల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ (3) ఎక్స్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ (4) ఫుట్టర్ మి డిస్ట్రిబ్యూషన్ వంటి వైద్య రంగాల్లో శిక్షణ కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. అంతేకాకుండా యువతకు ప్రాశ్నాహాసిత్యేలా ఫిలివరి నెలలో డ్రైవింగ్ లో శిక్షణ కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీ, పురుషులు ఈ శిక్షణలో పాల్గొనవచ్చునని, ఎటువంటి రుసుం చెల్లించాల్సినవరం లేదని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు గుడివాడ అమర్ నాథ్, తిప్పల నాగరెడ్డి, నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, సీఎంఆర్ గ్రూప్స్ అధినేత మాహారీ వెంకట రమణ, ఎన్.ఆర్. గ్రూప్స్ అధినేత గోపీనాథ్ రెడ్డి మరియు పలువురు ప్రముఖులు, ట్రస్ట్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏకశిలా నగరంలో కోదండరాముని బ్రహ్మాత్మవాలు



వైవిస్సార్ కడప: రెండవ అయోధ్యగా పేరుగాంచిన ఏకశిలా నగరంలో కోదండరాముని బ్రహ్మాత్మవాలును తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడి) వారు నిర్వహించనున్నారు. ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుంచి 11వ తేదీ వరకూ అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం 11వ తేదీన పుష్పయాగం, ఏకాంత సేవతో ముగియనున్నాయి. 1వ తేదీనాడు సీతారామలక్ష్మణులకు వ్యాసాభిషేకం చేస్తారు. 2వ తేదీన ఉదయం ద్వారాలోహనం, రాత్రి శేష వాహనం. 3వ ఉదయం వేణుగాన అలంకారం రాత్రి హాసన వాహనం. 4వ ఉదయం వటపత్రా సాయి అలంకారం రాత్రి సింహవాహనం. 5వ ఉదయం వవనీత కృష్ణ అలంకారం రాత్రి హనుమంత సేవ. 6వ ఉదయం మోహినీ అలంకారం రాత్రి గరుడసేవ. 7వ రాత్రి 8 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకూ సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవం. 8వ రథోత్సవము. 9వ ఉదయం కాళీయమర్దన అలంకారం రాత్రి అశ్వవాహనం. 10వ ఉదయం చక్రస్థానం సాయంత్రం భ్రాహ్మణోపాసనం. 11వ సాయంత్రం పుష్పయాగం, రాత్రి ఏకాంత సేవతో ముగుస్తాయి.



రాజ్యసభ సభ్యుడు వి విజయసాయిరెడ్డి మంగళవారం నగరానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా సంపత్ వినాయకుని గుడి ఆర్యకులు విజయసాయిరెడ్డిని మరియు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజును ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురుకీ స్వామి వారి చిత్రపటాలను అందజేశారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ శంబర పాపిలమాంబ
జాతర ఉత్సవములు

తేది. 27-01-2020 సోమవారం తోలేళ్ళు

తేది. 28-01-2020 మంగళవారం సిరిమానోత్సవం

తేది. 04-02-2020 మంగళవారం మారు జాతర ఉత్సవం

మరియు

3వ మంగళవారం నుండి 10వ మంగళవారంకు యాత్ర జరుగును.

తేది. 31-03-2020 ది 10వ మంగళవారం చిండ్డియాగం

మరియు మేషో అన్నదానో కార్యక్రమం జరుగును.

డి. బ్రహ్మరాంబ, రీజనల్ జాయింట్ కమీషనర్
దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ, రాజమహేంద్రవరం

ఎన్. సుజాత, ఉప కమీషనర్
దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ, విశాఖపట్నం

జె. నిసోద్ కుమార్, సహాయ కమీషనర్
దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ, విజయనగరం

బి.ఎల్. నగేష్ ఆలయ కార్య నిర్వాహణాధికారి, శంబర